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Τό παρουσίασε χ9ές ό κ. Δήμαρχος
Το πρώτο τεύχος τον π&ρ.ιο 

δικού τη ςΒικελαίας Βτβλιοθή 
κης «Παλίμψηστον» παρουσία­
σε χββς το .μβσηιμέρι στους δη. 
μοσι-ΟΎράφους ο Δήμαρχος Η- 
■ροκλείου κ. Μανόλης Κυρέ/.- 
λης και ο 'Εφορος της Βικιελαί 
ας και Διευθυντής ταυ νέοίυ πε 
ριοδικ.σύ κ1. Νίκος Γϊανναδάκης

Το «Παλίμψηστον», όπως α 
ναφέρει στον πρόλογό του ο 
κ. Δήμαρχος 6α έχει σαν κύριο 
μέλήιμ άτου τη δημοσίευση, 
κειμένων που ιαφαρούν την 
γλώσσα, τη διάλεκτο αυτού 
του τόπου, καθώς και κείμενα 
που αποτελούν διευκρινήισεις 
του προσωκρατικού φιλοσοφι­
κού λόγου ή συνιστούν πρώτο 
τυπες προσεγγίσεις σε καίρια 
σημεία της ,Δίρχαιιοέλλήνικής 
θεωρίας.

Ακόμα θα δημοσιεύει κέίμιε 
να που αφορούν τη θεωρία της 
ποίησης και θα επιλύουν προ 
βλήίματα σχετικά με την Κρη 
τική λογοτεχνία της περιόδου 
της Ενετοκίρατίος.

ΣΤην ιδιΙαίτερα προσεγμένη αύ 
τήι έκδοση θα βρίσκουν στέγη: ό­
χι μόνο οι νέοι λογοτέχνες αλ 
λά και όλοι οι πνευματικοί άν 
θρωποι ποιυ ιθδλδμν να: ιβρουν’ 
στέγη: ποιότητας.

Το «Παλϊιμψηστον» εκτυπώ^ 
βήκε στο βιβλιοπωλείο: «Υιοί 
Σ. Αλεξίου ». Η τιμή ταυ τεύ­
χους είναι 400 δρχ. ικαι θα: διια1 
τίθεται μέσω το?ν βιβλίοποΑεί 
ων.

Όπως ειπόΛηκέ στη χθεσι­
νή συνέντευξη μέίσα στο· 1'986 
πρόκειται να εκδοθούν δυο α 
κόμη τεύχη, ένα το Πάσχα,, κι 
ένα λίγο πριν τα Χριστούγέν 
να ταυ 198:6, ενώ σύντομα θα 
αρχίσει διάλογος για' την. ορι 
στική φυσιογνωμία1, του περιο­

δικού που θα διαμορφωθεί με 
τά τα 2—3 πρώτα τεύχη.

Στο πρώτο αυτό τεύχος δη 
μοσιεύονται ικείμενα του Δημά 
ρχου .Μανόλη Καρέλλη (Πρό- 
λόγος), των Μενέλαου Πίαρλα 
■μά, Μΐιχάλη ’Κοντιδάκη, Σωπή- 
ρη Γουνελά, Νίκου Γιανναδά- 
κη, Γιάννη Μαυρομάτη, KURT 
VON FRITZ, της λυρικής ποι 
ήτριας Κόριννα της Ταναγραί­
ας και ταυ Πλάτωνα. Επίσης 
σι.νεργάζονται οι σύγχρονοι 
παιηιτές και πέζογιράφοι, Ρέα· 
Γαλανάκη, Αλέξης Καλοκαιρι­
νός, Βασίλης Ζόβελάκης, . Κώ- 
στίας Σχιζάκης, Λ.Ψ., Αντώνης 
Σανουδάκης, Βάσω: Διανέζηί — 
Λαμπρινού.
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΙΜΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΤίϊΝΑ

Με απόφαση του Δημάρχου 
Ηρακλείου κ. Μανόλη ’Καρέλ 
λη ορίστηκε Τιμητική επιτροπή 
για την έκδοση: μέσα: στο 198:6 
ενός ειδικού τόμου αφιερωμέ­
νου στον καθηγητή Νικόλαο 
Πλάτωνα. Την έκδοση: ιτοό τό 
μου αποφάσισε ομόφωνα το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­
ου, . Η τιμητική επιτροπή απο- 
τελείτίαί από τους Σήύλ’ίαινό A 
λΐεξίου, Ανδρέα1 Καλοκαιρινό, 
Μανόλη Καρέλλη, Μενέλμο 
Παρλαμά και Γιάννη Σακελλα 
ιράκιη.

Με τήν ίδια οπόφασηι ου- 
γκροτείται τριμέλής. γιραμμαΤεί 
α, η οποία: θα ιαναλάβει όλες 
τις προπαρασκευαστικές εργασί 
ες για τη συγκέντρωση: της ύ 
ίλης που θά περιλαμβάνει η έκ 
δόση1. Η Γραμματεία αποτελεί 
ται από τους Γεωργία Ορφα­
νού, Λένια Καστρινάκη κίαί 
Νίκο Γιανναδάκη.

Ι
ΑΛΗ8ΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Παραγωγικότητα...
ΑΑΑΑΑΑΑΛΛΑΛΛΛΑΑ

Και τώρα, η πολυθρύλητη ε- 
ικιείνη παραγωγικότητα. Αυτήν 
δε λέει ότι επιδιώκει η Κυβέρνη­
σή; Και σωατά: το λέει, Χωρίς ο- 
νάπτυιξη της παραγωγικότητας, 
δεν ιμπορεϊ να αυξηθεί η παραγω 
γή, δεν περιπατάνε οι εξαγωγές, 
δεν υπάρχει δυνατότητα να βγει 
ποτέ οπό την κρ ίση η ο ιικονομία.

Όμως, από τι και από παιούς 
κυρίως εξαρτάται η παραγωγιικό 
τητα; Δεν εξαρτάται μήπως αηό 
τους ιεργαξόμενους στην παραγω 
γή μισθωτούς και ημερομισθί­
ους; Δεν εξαρτάται από τα λεγό 
■.μένα1 στην οικονομική 'επιστήμη1 
«μέσα παραγωγής»; Τα μέσα: πα­
ραγωγής όμως είναι οι μηχανικός 
εξοπλισμός μαζί μ' αυτούς που 
χειρίζονται αυτόν τον εξοπλι­
σμό. Με άλλα λόγια, η ανθρώπι 
νη επιβολή πάνω: στον υλικό εξο 
πλισμό αυξάνει' ή μειώνει την πα! 
ραγωγή. Και η διαδικασία αυτή 
καλείται παραγωγικότητα.

Αυτή, λοιπόν, η μαγική λέξη α­
πό την οποία κρεμάμε τις ελπί­
δες της οικονομίας μας ως χώρας 
και ως λαού, παίρνει το νόημα 
της, αποκλειστικά θάλεγα, από 
τον εργαζόμενο. Απ' αυτόν, από 
τη βούληση του. από τις δυνατό 
τητές του, σωματικές και πνεύμα 
πικές, εξαρτάται ο βαθμός παρα' 
γωγικότητας, και η δυναμική της 
οικονομίας.

Αυτά τα στοιχειώδη πράματα, 
δεν τα ξέρουν αυτοί εκεί πάνω; 
Και βέβαια τα ξέρουν και μάλι­
στα πολύ καλά, αφού αρκετοί 
απ' αυτούς κατέχουν και βαρύτι 
μους επιστημονικούς τίτλους, ει 
δικά στην οικονομία. Τα ξέρουν, 
λοιπόν. Μόνο που πιθανό να μη 
ξέρουν, ότι τώρα πια, κάτι ξέ­
ρει κι απ' αυτά ο κοινός θνητός 
αυτού του τόπου. Κι εδώ είναι 
το λάθος που κάνουν. Πιστεύουν 
πως ο λαός βρίσκεται ακόμη στο 
επίπεδο που τον είχε τοποθετή 
σει ο Κοντύλης όταν έλεγε, πως 
θα μπορούσε να τον κυβερνά μ' 
ένα καλάμι από τον καιρό που 
ήταν λοχίας.

Δεν το λένε βέβαια, μα η πρα­
κτική τους στην πολιτική που ε­
φαρμόζουν, αυτό αποκαλύπτει, 
αυτό ομολογεί. Αν δεν πίστευαν 
πως ο εργαζόμενος λαός εξακο­
λουθεί να είναι το κοπάδι του 
Κοντύλη, θα του ζητούσαν να 
αυξήσει την παραγωγικότητα 
την ίδια ώρα που του φορτώ­
νουν στη ράχη όλα τα βάρη της 
οικονομίας;

Αν δεν πίστευαν σ' αυτό το α­

ξίωμα θα του αφαιρούσαν κατα 
χτημένα δικαιώματα, ενώ: μαζί 
θα του ζητούσαν να εντείνει τις 
προσπάθειες του για να ξελα­
σπώσει το χαλασμένο1 κάρρο της 
οικονομίας; θα του στερούσαν 
την ΑΤΑ και θα του πετούσαν κα 
τάμουτρα τις αυξήσεις;

Πώς να την αυξήσει αυτή τη 
ρημάδα την παραγωγικότητα ο 
εργαζόμενος; Με ποιο κουράγιο; 
Με ποιες ελπίδες, όταν πέρα από 
την σκληρή απογοήτευση για κά 
ποια αλλαγή, βλέπει να τον πετά 
νε σε θάλασσα με καρχαρίες;

θα ελέγχουν, λένε, τις αυξή­
σεις. Ειρωνία. Αυτό σημαίνει πως 
θα κρατάνε αρι&μητήρι και θα 
μετράνε τις... σαγωνιές. Αύξηση 
στα είδη σημαίνει, ξένη σα 
γωνιά στο φωμί του ερ­
γαζόμενου. Με το να ε­
λέγχουν αυτοί τις σαγωνιές, το 
καλάθι της νοικοκυράς δεν θ' α­
δειάσει; Παράδειγμα: Από πού θα 
τις βρει τις εικοσπέντε δραχμές 
που δίδει παραπάνω στα ταξί ο 
επιβάτης; Δεν θα τις βγάλει από 
τον ίδιο εκείνο μισθό που δεν ου 
ξάνεται; Δεν θα τις δώσει από 
το ίδιο εκείνο μεροκάματο που 
μένει παγωμένο; Ο ένας, να βγά 
λει παραπάνω μεροκάματο. Έ­
στω. Να βγάλει. G άλλος, όμως,' 
γιατί να... χάσει μέρος από το 
μεροκάματο; 'Είπα. Παράδειγμα 
είναι. Κι αυτό, επειδή με.την αύ 
ξηση στα ταξί αρχίζει αυτό που 
έλεγα χθες, η θεομηνία των ου 
ξήσεων.

Με ποιο κουράγιο, λοιπόν, ε­
σείς εκεί πάνω που κυβερνάτε, πι 
στεύετε πως θ’ αυξήσει ο εργα­
ζόμενος την παραγωγικότητά 
του; Είναι ο μόνιμος αιμοδότης 
της άρρωστης οικονομίας με τη 
φορολογία. Είναι που είναι και ο 
παραγωγός του όποιου όγκου 
παραγωγής, και του ζητάτε να 
ξεπεράσει. τον εαυτό του, και να 
τον ξεπερνά από μέρα σε μέρα. 
Πώς; Με ποια φόντα; Και η αντο 
χή έχει καθορισμένη τιμή τήξεως. 
Όπως και η ανοχή, όπως και η 
κατανόηση, όπως και ή υπομονή, 
όπως και η συνείδηση.

Δεν μπορεί, λοιπόν, να σοβά 
ρολογοΰν όταν μιλάνε για αύξη 
ση παραγωγικότητας. Εκτός αν 
στη ρήμή του λόγου τους περί 
αυξήσεων των ειδών τους ξεφεύ 
γει και η παραγωγικότητα. Μόνο 
που αυτήν δεν μπορούν οι ίδιοι 
να την αυξήσουν με... αγορανο 
μική διάταξη.'

Σ. Σταυρακάκης.
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1 Sic 850 έκ. δρχ. μιή τό 1986
τόΝομαρχιακά Πρόγραμμα έργων

[ΜΦΗΗ ΣΙΟΪΙ Τ0ΜΙΙ1 ΗΗ*Σ ΙΜΝΟΙΜ ■ ΙΙΜΙΙΙΙ
Αγαπτυξιιαίκό, με έντονα κοι 

νφνικό χαραχτήρα .και πραγμα 
.τικά παραγωγικά, αφού δίνει 
έμφαση σε έργα άμεσης απόδο 
σης, θα είναι, όπωίς έγραψε η. 
«Π» το Νομαρχιακό Πρόγραμ­
μα Δημοσίων επενδύσεων για 
το 1986 το όριο πληρωμών ταυ 
οποίου φτάνει το 1 δω. 850ε κ. 
δρχ. .Ανακοινώνοντας χθες 
στους δημοσιογράφους το: πίλα 
φάν από πην κατανομή των πι 
στώσεων για το Νομό. Ηρ:α- 
κλείου, ο Νομάρχης κ. Μανό- 
51ης Λουκάκης είπε ότι αυτή έ 
γίνε με βάση τους στόχαυς και 
τις προτεραιότητες της πολιιτι 
κής της ανάπτυξης μέσα απά 
την σταθεροποίηση της σικονο 
μιαή.

Το νέο Νομαρχιακό πρό­
γραμμα για το 1986 προβλέπει 
αυξημένη κατανομή πιστώόιεων 
για τους τομείς Υγείας—Πρό-

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. αΜνόλης Λουκάκης

νοιας και Παιδείας ,ε.νώι προτε 
ιραιότητα δίνεται στην ολοκλή 
ρωση. έργων η εκτέλεση των 
οποίων-.έχει ιάρχίόμ. Σίύγκιριτι 
κά πάντως μ® τις χρημίατοδο· 
τήσείς άλων ετών όπου το ύ 
ψος των πιστώσεων εμφάνιζε 
Ται .μειωμένο σε σχέση με 
Το ύψος του ορίου πληρωμών, 
το νέο πλαφόν για το 1986 δεν 
θα πρέπει να θεωρηθεί ικανο­
ποιητικό για τις ανάγκες του 

*Νσμου. Χαιραιχηηιριστικά αναφέ 
ιρεταιι ότι οι πιστώσεις για το 
Νομό Ηρακλείου το 1980 ήταν 
'668.000.000 το! όριο1 πληρωμών 
ήταν δόθ.ΟΟΟ.ΟΌΟ, για το d'9831 
οι πιστώσεις ήταν 1.3ί 1.374.000 
μ® όριο πληρωμών 1.069.3'50000 
ενώ για το 1984 οι πιστώσεις 
ήταν 1.745.000.000 με όριο πλη 
ρωμιών 1.370.000.000

Η διαδικασία σύνταξης του 
προγράμματος Δημοσίων επεν­
δύσεων για το Νομό άρχισε ή 
δη με. την χθεσινή πρώτη συνε 
δρίίαση της αρμόδιός επιτροπής 
μια και ιαυτό θα πρέπει να όλο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

■

Νέα έργα ύψους 1 δις. 850 εκ. δρχ., θα εκτελεσθούν 
το 1986 στο Νομό μας.

ΐκληραίθεί μέχρι τις 15 Δέκεμ- 
βρίισυ. Τέλος η κατανομή Των 
πιστώσεων στους άλλους Νο­
μού ςτη ςΚρήτης έγινε ως εν 
ξής: Νομός Χανιών Γ δισ. 250 
εκατ. δρχ., Νομός Ρεθύμνου 1 
δισ. 450' εκατ. δρχ. και Νομός 
Λασιθίιαυ 1 δισ. 650 εκ’, δίρχ.

ΑΥΞΗΣΗ
ΤΩΝ ΜΟΠ

Η αύξηση των κονδίυλίων 
για την ενίσχυση των ολόκλίη

ρωμένων Μεσογειακών Προ­
γραμμάτων συζητήθηκε στην 
πρόσφατη σύνοδο των προέ­
δρων των "Κοινοβουλευτικών 
Επιτροπών προύπολγισμού των 
χωρών- μιελών της ΕΟΚ στο 
Παρίσι.

Την χώρα μας εκπροσώπησε 
ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
προύπολογισμόύ βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Ανα στα σάκος ο ο 
ποιος υποστήριξε' την ενίσχυση

των ΜΟΠ. Ο Πρόεδρος της α 
ιιτίστοιχης επιτροπής του Ευ­
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου δΐιεακρΐ 
νησε ότι θα επ.ιιμείνει ιδιαίτερα 
σαν Πρόεδρος στην ικανοποίη­
ση του αιτήματος αυτού «ώστε 
η Ευρώπη να έχει σύγκλινσίηι 
ονκονομικών και όχι δυο ταχύ 
τητες».
ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Οριστικά Όα λυθεί το θέμα 
Της συστέγασης των Οικονομι 
κών Υπηρεσιών ικαι του Μηχα 
ναλογικού στο χώ.ρο του πα­
λιού εργοστασίου της ΚΣΟΣ. 
Την διαβεβαίωση αυτή έδωσε 
στους δημρσιογράοους σ Νομό 
ρχη; Ηρακλείου απαιτώντας 
σε σχετική ερώτηση της «Π». 
Όπως είναι γνωστό το έρΙγο ο 
ναμΙόρφωσης και . αξιοποίησης 
του .κτιρίου τής «Σταφιδιικής» 
το οποίο θα στεγάσει τις υπηρε 
σίες ιαίυτές γίνεται ιμε αυτοχρηι 
μίατοδότηση, και αυτεπιστασία 
τής ‘ΚΣΌΕ με προϋπολογισμό 
'δάπίάνης' 60 πίερίπόο εκ. δρχ:.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΕ

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ
Χθες δώσαμε δημοσιότητα και στις θέσεις που αναπτύ­

ξανε στη σύσκεψη του Νομαρχιακού Συμβουλίου, οι Πρόε­
δροι των Κοινοτήτων της Αλικαρνασσού και της Καλλιθέ­
ας. Και στις θέσεις τους αυτές στέκονται αντίθετοι στην εγ 
.κατάσταση της Λαχαναγοράς σηντ περιοχή της Βιομηχανι 
κής Ζώνης. Και επικαλούνται το ίδιο επιχείρημα που επικα­
λούνται και για την επέκταση αυτής καθαυτής Της ΒΙ.ΠΕ. 
Το ότ. δηλαδή θσ υποβαθυισθεί η περιοχή τους. Έχομε τη 
γνώμη, ότι για τήν εγκατάσταση της Λαχαναγοράς, οι Κοι­
νότητες δεν πρόκειται να υποστούν καμίαν υποβάθμιση. 
Αντίθετα θα έχουν οφέλη απ' αυτήν, και έτσι πρέπει να. 
δουν το όλο θέμα, τόσο ο Πρόεδρος της Αλικαρνασσού, 
όσο'και ο Πρόεδρος της Καλλιθέας. Δεν θα εξυπηρετηθεί 
μόνο το Ηράκλειο από την μετακίνηση της Λαχαναγοράς. 
Και οι παραπάνω Κοινότητες θα έχουν οφέλη, κυρίως οικο 
νομικά, γιατί θα έχουν σημαντικά έσοδα απ' αυτήν. Είναι 
γεγονός, ότι η περιοχή του Δήμου Ηρακλείου που ήδη έχει 
ικορεσθείι συνορεύει με τις περιοχές των άλλων Κοινοτήτων 
που την περιβάλλουν. Είναι επομένως αναγκαία από τα ίδια 
τα πράγματα, η συνεργασία και η αλληλοκατανόηση των 
προβλη.μάτων. Κάτω απ' αυτό το πνεύμα θα πρέπει να 
αντιμετωπίζονται όλα τα προβλήματα που γεννώνται, και
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Τί γίνεται μέτό θεραπευτήριο
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

« ΜΠΑΡΜΠΑΡΗΓΟΣ »
■ Ενημερώνει την ευγενή πελατεία του ότι άνοιξε

■ Παράρτημα εις την οδόν Ψαρομηλΐγκων 4
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— Η κ. Στάσα Ταμπακάκη, κα 
τέθέσε στα γραφεία μιας δρχ. 
3.000 εις μνήμην Γεωργίας Τα- 
βερναράκη υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων ενορίας Αγ. Τριάδας.

— Ο κ. Γιάννης και η κ. Ολυμ 
πιία Γαρυφαλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του αδελφού των Γεωργί 
ου Παπαδάκη από to Σκινιά. ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 υ­
πέρ του Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Σκι- 
νιά. 2) δρχ. 5.000 υπέρ του Φι­
λανθρωπικού Συλλόγου Άγιος Ι­
ωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Δηιμήτρης και η κ. Η- 
λέκτρα Μπαλαμούτσου, κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 εις μνήμην του εξαδέλφου 
των Ευαγγέλου Μουρτζή υπέρ 
του Σωματείου Φίλοι του Παι­
διού.

— Η Οικογ. κ. Στέλιου Μαυ- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Βαγγέλη 
Μουρτζή και αντί στεφάνου, υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Μαίρη Πελεκανάκη και 
ηκ. Χαρούλα Παπαδοπούλου μό 
νιμοι κάτοικοι ΗΠΑ, κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
μνήμην του αγαπημένου των ε- 
ξαδέλφου Ευαγγέλου Μουρτζή, 
υπέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου Ά­
γιος Ιωάννης ο> Ελεήμων.

(βεκκα)
ΆΗΑανηκά

Νέο τηλέφωνο

251.628

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, 
αισθάνεται την υποχρέωση να ε- 
πανέλθει δημόσια, για μια ακό 
ιμη φορά, πάνω στα πολλά και 
περίεργα που συμβαίνουν στο 
χώρο αυτού του θερσπευτηρ 
ου. Ο λόγος που μας υποχρεώ­
νει στην επαναφορά -αυτή είναι 
πως ότι θίξομε στο παρελθόν ό­
χι μόνο δεν διορθώθηκε, όχι μό 
νο διαιωνίζεται προκλητικά και 
απαράδεκτα αλλά και εμπλούτιζε 
ται με νέες παράδοξες και αυταρ 
χικές ενέργειες. Το παράξενο είναι 
πως μέσα στη μόδα του κατακλυ 
σμού των δΐ’ακηρύξεων, δηλαδή 
των λόγων για να ακριβολογού 
με, περί αδιάβλητων δημοκρατι 
κών και αξιοκρατικών επιλογών 
δεν παραλείπεται απολύτως τίπο 
τα από όσα προσβάλλουν αυτές 
ακριβώς τις διαδικασίες. Και επει 
δή τον καιρό αυτό διακηρύσσε- 
ται από κάθε κατεύΐθύνιση πως 
καμμιά απολύτως απόφαση δεν 
λαμβάνεται χωρίς προηγούμενη 
'ενημέρωση, συζήτηση και γνώ­
μη των αρμοδίων φορέων εμείς 
ξεκαθαρίζομε πως όχι μόνο' δεν 
ενημερωνόμαστε υπεύθυνα για ό 
σα πρόκειται να συμβούν στον 
τόπο μας αλλά και κανένας μέχρι 
σήμερα δεν είχε την ευαισθησία 
να διασκεδάσει τους προβληματι 
σμούς μας πάνω στα τετελεσμέ 
να.

Και τώρα ας προχωρήσαμε 
στο θέμα μας, πιο συγκεκριμένα.

Κατ’ αρχήν πολύ θα θέλαμε 
να πληροφορηθούμε υπεύθυνα 
αν το θεραπευτήριο του ίΚΑ δια 
θέτει την οριζόμενη από το νό 
μο άδεια λειτουργίας του. Λει­
τουργεί δηλαδή μετά έλεγχο 
των αρμοδίων οργάνων που δια 
σφαλίζει τις προ ϋ ποθέσεις που 
«γγυούνται την επάρκεια του έρ 
γου του ή λειτουργεί παράνομα 
με μόνη εγγύηση την καλή πρό 
θέση εκείνων που το διαφεντεύ 
ουν;

Το θεραπευτήριο αυτό στην 
αρχή της λειτουργίας του στελε 
χώθηκε επιστημονικά αε όλες 
του τις βαθμίδες, Διευθυντών, 
Επιμελητών και Βοηθών, με το 
καθεστώς της προσωρινής πληρώ 
σεως, χωρίς προκήρυξη των θέ­
σεων και χωρίς επιστημονική α­
ξιοκρατική επιλογή όπως ορίζει 
ο νομοθέτης. Δεν γνωρίζομε 
ποιος επέλεξε τους συναδέλφους 
που διορίστηκαν και παιά ήταν 
τα κριτήρια της επιλογής του. 
Μαντεύομε βέβαια αλλά δεν γνω 
ρίζομε. Και κρίνοντας από τα 
φαι νόμενα το μόνο που δεν μπο 
ρούμε να παραδεχθούμε είναι 
πως το αμερόληπτον της κρίσεως 
ήταν κύριος γνώμονας επιλογής.

Διαμαρτυρηθήκαμε τότε στη 
Διοίκηση του ΙΚΑ και μσς α-πάν 
τησαν πως η στελέχωση έγινε με 
το νόμιμο καθεστώς της πρόσω 
ρινής πληρώσεως, προφανώς για 
την άμεση λειτουργία του θερα 
πευτηρίου. Και πράγματι προβλέ 
πεται ένα τέτοιο καθεστώς. 
Πλην όμως για έκτακτες μόνο πε 
ριπτώσειςκαι προκεψένσυ να δια 
σφαλισθεί η ομαλή λειτουργία ε­
νός νοσηλευτικού ιδρύματος για 
το χρόνο που απαιτεί η υλοποίη 
ση μιας προκήρυξης. Και πόσος 
είναι ο χρόνος αυτός; Ένας περί 
που μήνας. Εάν τώρα ληφθεί υ­
πόψη πως από τότε που ενοίκιό 
στηκε το κτίριο της Κλινικής μέ

τού IKΑ Ηρακλείου;
Μ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

■χρι την έναρξη της λειτουργίας 
του . θεραπευτηρίου πέρασαν έξ 
(6) περίπου μήνες και από τότε 
που άρχισε η λειτουργία του Ι­
δρύματος μέχρι σήμερα δέκα πέν 
τε (15) περίπου μήνες, χρόνος 
που θα μπορούσαν να υλοποτη 
θούν πάνω από είκοσι (20) προκη 
ρύξεις, αν υπήρχε η ανάλογη θέ 
ληση, αντιλαμβάνεται κανένάς

•πόσο κοντά στην αλήθεια ήταν 
η απάντηση αυτή. Σε καμιά βέ­
βαια περίπτωση ο νομοθέτης δεν 
•επινόησε το καθεστώς της προ 
σωρινής πλήρωσης για να γαν­
τζωθεί κάποιος πάνω του και να 
'μεταβάλλει· τσ προσωρινό και α­
ναγκαίο σε μόνιμο και ασφαλές.

Ακόμη και εντελώς πρόσφατα
Συνέχεια στην 4η ,· ελ.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)—
• Από το ππο.υργβίο Μέτόφο» 

ρώ νκαι Επικοινωνιών ανακοι 
νώθηκε ότυαπό ιαύριο αυξάνον 
ται:

— Κατά 20ο)ο τα βισιτή.ρΐια 
του ®σωτφ#0·ύ δικτύου της Ο 
λρμπιακής Αεροπορίας.

— Κατά 20ο)ο τα σιδηρο­
δρομικά κόμιστρα για. τις επι 
•βατιικές και εμπαρδυιματικές με 
ταφορές εσωτερικού —εξωτερι­
κού. Η αύξηση στις διεθνείς 
μεταφορές Γα ισχύσει από 1) 
5)86.

— "Κατά 25ο)ο' τα ταχυδρο- 
•μίικά τέλη εσωτερικού —εξωτε 
ρικού.

Επίσης από αύριο «ι.ξύνον- 
ται κα ιοί τιμές των εισιτηρί­
ων τωνΑστικόιν και Υπερασ- 
κών ΚΤΕΛ της χώρας κατά 
15ο) ο.
Στην ανακοίνοχτη του Υπουρ 

γέίου Μεταφορών και βπικονν'ω: 
νκύν σημειώνετιαι «κόμη ότι 
τα εισιτήρια των Αστικών. Συ 
γκοινωνιό»' Αθήνας και Θεσ- 
rftrXo.vrwfC( * χαρυμένουν·' ως *έ- 
χουν.

Όπως αναφέρεται στην ανία

κοίνωση, η ,κιυβέρνηση αποφά 
σισε την αναμόρφση των τιμο 
λογιών της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας, ΟΣΕ, Ε1ΑΤΑ, στα πλαί 
ota .αναθεώρησης της τιμολο­
γιακής πολιτικής των οργανι­
σμών που εποπτεύονται από 
το Υπουργείο Μεταφορών και 
Επικοινωνιών:' πρ «κειμένου να 
δημιοιυριγήσει προϋποθέσεις για 
σταδκχκήι βελτίωση: των προσ- 
φε ρομένων ι ιπηρεσιών.

«nasBmHwnsBHSHMamnsBsaaBaaBMB^aae^

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΤΟ ΥΨΟΣ 
ΤΕΤΡΑΟΡΟΦΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ

Από το. ρετιρέ 4όροφης οι- 
κοόομής έπέσ® και τραυματί­
στηκε βαριά χθες το πρωί, ο 
22χρονος φοιτητής Βΰγγέλης 
Σπιθάκης.

Ο άτυχος φοιτητής προσπα­
θούσε να τοποθετήσεν τούβλα 
σε οικοδομή στην οδό Τριφϋ- 
τσου.36, στάν έχασε την ισορ 
ρόπία τόύ και έπεσε στον δρό 
μο. -Ό· Σπιθάκης μ&ταφέρθηκ' 
και νοσπλέύεΤαι στο Βενιζέ- 
λειο ■ Νοσοκομείο.

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΑΙ «■«.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΣΕ ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ
Από τον Δήμαρχο κ. Κιαιρέλ 
,λη πήραμε και άλλη, απάν­
τηση, στη σημείωση που 
κάναμε κάτω από την προ 
χθεσινή επιστολή ταυ. Μας 
γράφει:

Κύριε Διευθόντύ.
Και βέβαιό οι Γάλλοι ,λένε 

«LA COMPARA1S0N Ν' EST 
PAS RAISON» —η σύγκριση 
δεν αποτελεί •δικαιολογία^-. 
(Ανηλαμβάνεσθε ότ, ενισχύω 
τα1 επιχειρήματα του- συντάκτη 
σας).

Αναφέρο.ιαι βέβαια στο υστε 
ιρόγραφο της σύνταξη; πάνω 
στην επιστολή μαύ που δήμο 
σιεύσατε στο φύλλο, σας Της 
3ης Δεκεμβρίοιυ.

Όμως, και για να απσκτή 
σει το α ναγκαίο κύρος η τελευ 
τσίια λέξη του σύντάκιη σας α 
ναρωτιέμαι, μήπω.; βα ήταν 
σκόπιμα να ιμας ανέφερε την 
προσωπική του εμπειρία —τη 
μόνη άλλωστε στην οποία πι 
στεΰω ως δημοσιογράφος μια 
και η παλιά αλλά πάντα εν τ 
σχύει ρήση της δουλειάς μας 
επιτάσσει την άμεση .αναδρομή 
στις πηγές της είδησης— από 
τις πόλεις που επέλεξα για τη 
σύγκριση του ύψους επιβάρυν 
σης, δεύτερον να αναφέρει ο 
ΛΌμαστικά τους δρόμους του 
Ηρα.κλείου που μετατρέπονται 
σε κανάλια λάσπης όταν βρέ 
χει, (η αόριστη αναφορά ούτε 
τη ναντικειμενικότητα 7ου συ 
νεάκτη σας προάγει ούτε εμάς, 
του Δήμου, βοηθά) και τρίτον,

“ΠΑΤΡΙΛΟΣ,,
να μας πει τι αναλόγια υπάρ:
χει .μεταξύ των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, απ ότις οποίες ό 
πως συνάγεται και .από παλιά 
γραφτά του, ενοχιλίείται ιδιαίτε 
ιρσ, και της επιβάρυνσης γιά 
τα ανταποδοτικά τέλη, εκτός 
(tv αναφερ&εί στη γνωστή του 
Φάντη και του ρετσινόλΙαδου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

Σ.Π. Ο Δήμαρχος, ιμε την 
. (άλλη ιδιότητά ί, ΐτου, ου 
τήν του δημοσιογράφου, 
θα έπρεπε να είναι προσε 

κτικότερος αναγνώστης 
δημοσιογραφικών κειμέ 

νων. Παραδόξως όμως ©μ 
φανίζεττιι να μην είναιι. Ε 
μείς, θα ελέγαμε, σκόπιμα. 
Και τούτο, γιατί ζητούμε 
στοιχεία ως προς τις προ 
σφερόμενες υπηρεσίες των 
Δήμων που επικαλέίται, 
προς τους πολίτες τους. 
Δεν τα δίδει ο κ. Δήμαρ 
χος. Αντ' αυτών ζητά να 
του πούμε Την αναλογία 
που υπάρχει μεταξύ εκδη­
λώσεων Ιτοιυι καλοκίαιριού; 
και των Δημοτικών τε- 
λών! Αλλά εμείς γράφο­
με ότι «δεν μπορούν οι ε 
κδηλώοείς να ενταχθοϋν 
στα ανταποδοτικά τέλη». 
Τα γραφτά μένουν. Πώς 
επιστρατεύεται λοιπόν ο 
φάντης και το ρετσινόλα 
δο σε φράσεις που λένε 
καθαρά αυτό που εννοούν;

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ αν όχι χι 
λιάδες τηλέφωνα: «χρυν αλλΑ- 
ξει στην πόλη μιας. O' ΟΤΕ ό 
μως εθεώρησε περιττό να Φυ 
πώσει ένα πρόχειρο κατάλογο 
να· τον διανείμει στους ;συν- 
δρομητές (τους πελάτες) του 
για να του ςενηιμερώσει. Αποτέ 
λεσμα ναι μη μπορείς να επι­
κοινωνήσεις ακόμη και σε πε­
ριπτώσεις ανάγκης με το για 
τρό σου αίφνης. με την κλινιι 
,κή και άλλες κρίσιμες υπηρεσί 
ες. Και για να μας ξεφορτω­
θεί, μας φόρτωσε ,στο 131 και 
έγειρε να ροχαλίζει από το άλ 
λο· πλευρό. Λιτότητα, σου 9ίέ 
ει άλλος...

★
ΜΑΚΑΡΙ όμως να ήτανε η 

μόνη ταλαιπωρία της αλλαγής 
αυτής. Αλλά είναι και η μόνι 
μη που αφορά τη λειτουργία 
των τηλεφώνων και συγκεκρι 
μένα στην κλήση των αρτθμών 
"Καλείς το νούμερο που θέλεις 
και την πρώτη; φορά δεν πιά­
νει. ΠαίρΜείς δεύτερη και .βου 
ίζει το τηλέφωνο που κόλείς 
χωρίς να εργάζεται. Παίρνεις

τρίτη και βγαίνει ιάλλος άριθ 
μός·. Τη ντέταρτη φορά αν επι 
μένεις, τα καταφέρνεις επιτέ­
λους. Ο επιμένων .Ελλη-ΝΙΚΑ 
που λένε.

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ, έχασες 
την ώρα. σου ,ταλαιπώρησες 
τ,α1 νεύρα σου ,κι άδειασες ικαι 
την τσέπη σου με τα άσκοπα 
τηλεφωνήματα. Είναι δε τόσα 
τα .λάθος εξεπίτηδες και αυτά 
ιμε τήν αλλαγή αριθμών ώστε 
άνετα ο . ΟΤΕ θα καλύψει τα 
έξοδά του για την εγκατάστία 
ση του νέου δικτύου. Τις πταί 
ει, και τί; για την τραγελαφι 
:κή' αυτή κατάσταση δεν μπορώ 
να ξέρω. Πάντως κάπου θα υ 
πάρχει ασφαλώς η...νοσογόνος 
ιαιιτή εστία που μας παρουσία 
ζει πρωτόγονη και αποδαοργα 
νωμένη χώρα στην εποχή, των 
δορυφορικών τηλεπικοινωνία». 
Η κατάσταση δε αυτή γίνεται 
τραγική σε περιπτώσεις που 
χρειάζεσαι —ό μη γένοιτο— 
τις υπηρεσίες Του πυροσβεστεί 
ου για. φωτιά ή πλημμύρα, το

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήνη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός. )

ΒΑΣίΛΑΚΗΣ

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΝ
ΣΥΖΗΤΗ8ΗΚΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Την περασμένη Δευτέρα το 
βράδυ, 2 ταυ Δεκέμβρη, έγινε 
στα Γραφεία του Παραρτήμα­
τος της ΠΕΑΕ.Α σύσκεψη Αν 
τ.ιστασιακών.

Σ' ιαιυτή' έγιναν ομιλίες και 
συζητήθηκαν όλα τα προβλήμα 
τα τω ναντιστασιακών, οι ελ 
λείψεις του Νόμου που ψηφί­
στηκε για την ηθική και υλική 
Του ςαποκατάσταση, η μη ικ,α 
νοποίηση των αγωνιστών του 
•ιδιωτικού τομέα και οι χρονο 
βόρες διαδικασίες που ακολου

θούνται, ώστε ούτε ένας αντι­
στασιακός να ·μην έχει πάρει 
σύνταξη ως τώρα.

Στη σύσκεψη επίσης συζητή 
βήκαν τα ζητήματα της Εθνι­
κής ανεξαρτησίας, των ξένων 
Βάσεων και του ΝΑΤΟ.

Οι αντισΠΌσιακοί που πήραν 
μέρος στη σύσκεψη δια&ήλω- 
σαν τη θέλησή τους να συνε- 
χίσουν το ναγώνα για να γί­
νουν πράξη, τα ως τώρα ανεκ 
πλήρωτα ιδαΜικά της Αντίστα 
σης.

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒ^ 
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ΠΕΖΩ TALBOT 
και για πολυτέκνους

ΠΕΖΩ TALBOT
Η

Αντ)πεία Ανατ. Κρήτης β
ΕΙ

Ε Σ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ-Σ.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣΟ.Ε «
Λ. Ικάρου και Πηλίου Γωνία

Τηλ. 241927 — 221505 — 283662
■ΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΤΟ «ΤΖΑΚΙ» 

Πλατεία Κύπρου 9 («ΟΑΣΙΣ») 
Ανοίγουμε σήμερα ΠΕΜΠΤΗ 5 Δεκεμβρίου 

ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

Ε ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.
ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΜΒΒΒΒΒΗ



2^ 2α «ΠΑΤΡΙΣ» Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 1985

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Αύριο εορτή το» Αγίου Νι­
κολάου δεν εορκόζοιον:
— Ο κ. Νικόλαος Μνχ. Mow 
τράκης λόγτ» τάνβόυς.
— Ο κ. Νικόλαος Πετούσιης, 
υατρό ς
— Ο κ. Νίκος Χότζάκης Πολ. 
Μηχανικός
— Ο κ. Νικόλαος Φραγκάκης 
υπάλληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Νικόλαος Ημμ. Παπα 
δάκης εκπίκός συνίχός
— Ο κ. Νικόλαος Μαυρετκης έ 
μπορος
— Ο κ. Νικόλαος Γερα1ε8·Τρίτής
— Ο κ. Νίκος Καλώπτος
— Η κ .Χαρόυλα Δΐ'α'ϋρουλάκετ

/ για τον σύζυγό της ΝΛοόλιαρ.
—· Ο κ. Νίκος Καραγίάννης υ 
π'άλλη.λος ΔΕΗ
— Ο κ. Νίκος Κουκουλάκης

. — Ο κ. Νίκος Ημπώκος
— Ο κ. Νικάς Χριστινίδης, Δι 
ευθυντής Ιόνικής ΛάΤκής Τρα 
πεζός
— Ο κ. Νικόλβος Ανδρουλιδά 
κης κοΒηγηΤης
— Ο κ. Νικόλαος Μάκίράκης 
σδοντιατρο ς
— Ο κ. ΝιΚόλοάς Γερμάνόκης
— Ο κ. Νίκος Κά|Λτίληις
— Ο κ. Νικόλαιοίς Χουρδακης, 
συ^ίχος δικηγόρος
— θ' κ, Νικόλαος Δθρμιτζά- 
κης καθηγητής
— Οι κ. Νικόλαος Παηωδάκης
Πολ. Μηχθκός
— Ο κ. Νικόλαος Δρίτοας ο 
κάλληλος ΟΤΕ
— Η κ. Μ'αλβΐνα Σφίγγα για 
τον σύζ^υγό της Νικόλαο
— Η κ .Νίκη Εύάγγ. Χαμαρε' 
κη
— Ο κ. Νίκόλ. Σίπιύριδ'άΙκης
— Ο κ. Νικόζαος Χριχτός Tto> 
ςίαρχος ε.α.
— Ο κ. Νίκος 'Ρόΰνής
— Η κ. Νίκη Ηρέντζόιύ
— O k. Νικόλαος Τά0ερινάρά- 
κης
— Ο κ. Νικόλαός Μα^κάκης, 
owJ^Sg δάσίέαλός
—Ο κ. Νικάς ΒροϊότιιΜάκιηίς
— Ο κ. Νικόλαος Περάκης, συντ) 
χος τραπεζικός

Συνέχει® στην 4ή σ«λΙδ«

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ>
Η γυναικάρα απ’ το Κιλκίς 
ΑΠΟΛΛΑΝ
Ρένα, τα ρέστα σου
ΑΣΤΟΡΓΑ
Πανικός στο νησί των καταραμέ 
νων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σάρκα και αίμα
ορφεας
Η Βίλλα της ηιδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη 
θάλασσα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24α4χ> 
Πετιράκη, Μ<φ. οό. Αγ. Μηνά 
Ανοικτά αχό 08.00—24.00 
Χατζιδάκη Πόση. οό. 1770 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Λιοδάκης Γεώρ. οδ. Έ[4ανς

Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κεφα'λογιάν.νη Ελ. οδ. 1821 
Κτσυλμπάξιόχτου Άννα Λ. Κνω 
σού

Διηιμερεύαυσες και διανυκτειρεύ 
ουσες κλινικές ΓΚΑ

Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλέιο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικώ 
Χειρ)κά
Ορθ)Νά 

Καρδίκά
Ουρ)ικά 

Νευρίικά 
Οφθίκώ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Πρ. ίΤαιδάκης ΛΙ. 62 Μαιρτύρκ»ν
Είλ. Μάυράκη Λ. Ικάρου
Ελ!. Βαιμίβάκοω Λ. Ννοσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΤ'Ρ

Μεσαριτάκής— Κολόβάκης Λ.
62 Μαρτύρων
Ή ΚΙαμποϊφάικής Λ. ΤΤαπανδρέ- 
ου

Πέμπτη 5 Δεκε ιβρίου 1985
ΕΡΤ 2 ।

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Βκπιαιδευτική
4.00 Α μήε μπα μπλομ
4.25 Παραμύθια του βουνού
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτιική '
6.30 Ειδήσεις
6.50 Η Κύπρος κονΤά μας
7.05 Ντοκιμαντέρ
7.35 Δημοτικό .τραγούδι
8.00 Εικαστικά
8.30 ΤζεΊ’νέιρ
9.55 Ελληνική ταιιινίια

11.20 Γλώσοα· και ζωή
12.00 ΕιδήσΙεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Χαιντι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Η Πέτρα του Μ. Πόλο!
7 .00 Ενημέρωση αγροτών
7.30 Αιχμάλωτος της ΖέΥτα
8 .00 ...ήνταί και κάτι ι
8.35 Μις Μαρπλ
9.30 Ειδήσεις

10.10 Κιν)φ'ΐικιές επιλογές
11.35 Μουσικό πρόγραμμα
00.05 Εϊιδήόιεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 5-12-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλή μέρα ®ίν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημ α
10.20 Δίκτυο
11. C5 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.30 Νησώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
Ί2.Ό5 Μουσικές ενότητες
12.30 Η ΚρήΤή κι σ κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Κρητικά τραγούδια'
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

01 «ΣΒΟΥΡΟΙ» ΚΑΙ 01 ΜΗΧΑΝΕΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

via. Στη δική ταυ γλώσσα «του 
Τη; δίνουν». Τί: ζητάει, τι θέ­
λει, τί εξυπηρετεί, τί πιστεύει.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟ ΛΙΟΥΤΑ
θανόντα κηδεύομε σπυερα και ώρα 9 π.μ. από το σπίτι μας 
οδός Σύρου 7, θέρισσος. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία Μιχ. Αρχαγγέλου και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λει­
ψάνου του.
Τα παιδιά: Ιωάννης Λιούτας, Γρηγόρης και Μαριάννα Τα- 
λιούρη. Οι λοιποί συγγενείς.

n

®Α ΔΕΧΘΟΥΝ
—■ Η κ. Τιτίκα Σέ|ΐ&Τ(Τΐ9άκτ]ι 
θα δεχθεί για τον σύζυγό της 
Νίκο μόνο στις 6 Δεκεμβρίου

ΒΑΠΤ1ΕΕΙΣ

Το περασμένο Σάββατο 30) 
11)85 εις τον ΕΝ. Αγ. Μηνά; 
ο κ. Αντώνιος Αθανασάκης ε 
βάπτισε το χαριτωμέινο σγορα 
κι Του κ. Στέλιου Μαι Λίτσός 
Μαχνίρα και ονόμασε αυτό 
Γιώργο.

Εις τους γονείς ικαι τον ανά 
δοχό ευχόμαστε να τους ζήσίει.

Γνωστοποιείται σύιμφωνα ιμρ 
τα άρθρο 1369 τού Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο ΛήΙμήτρης Λινιαρίτης -ηο,υ 
Πάντελή και της Σοφίας το 
γένος Κοντογιώννη που γεννή 
θηίκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ειρήνη Καπελλά 
κη του Ιωάννου κιαι της Πολύ 
ιμνιας το γένος Ψαρώκη που 
γεννήθηκε στον Αχεντριά Μο 
νοφατισίου κα ικατοικεί στο Η- 
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν κα ιο1 γάμος 'θα γίνει στο 
Ηράκλειο'.

Ο Κων)νος Παπσδάκιις του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθαμε την υποχρέωσιη ■ 

όπως και δημοσίως εκφράσου 
με τις ευχαριστίες ιμας σε όυ 
λους τους συγγενείς και φί­
λους που ιμ® οιονδήποτε τρόπο 
μας σι,;ΐπαραστάθη·καν στο βαί 
ρύ πένθος μάς γία τον θάνατό 
τηίς αγαπήιμέΜης μας μητέράς

Χάρίκλειας Αποστολάκη

Νικολάου: και της Άρτειμης 
το γένος Βλυσίδη που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατόι 
■κεί στη Ρόδο ικαι η Εύγβνϊα 
Παπαδάκη του Ιωάννου κιαι της 
Καλλιρόης το γένος Φίλιππό 
κη π Ου γεννήθηκε και κατοικεί 
στό Ηράκλειο θα1 έλθουν σε γά 
υιό πο υθα γίνει στο Ηράκλειο

16.30 Διιακοπή
Τ8.50 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο.
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• . * WTPit»
υ 4&t®®Tr»>SSA ·-'ΜβΥΦΥΜΟΜ I
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Αή ΐ
υ· 1 s I

: ■ 7 8ΡΗΤΜ4 ?

Τα> παιδιά, της:
Βύρων—Μαρίκα Δοκιϊμάικη,

Γιάννής—Φωφώ Λνδρουλιδ&κη!
Μανόλης—Αγάπη ΑποσΤολάκηι

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιισύχος CENTRE DES

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ι Elr-ojr^c η
Καθημερινό 6,30’ μ.μ. 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μ.μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΑ ΓΚΡΕΚΟ 

'Εναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτοροίαυ 
229-002

SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNT AIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός ΣΤεργιογιάννη 16, 
από 9 πψ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.ιμ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΛΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Εγκαταστάθηκα μόνιμια 
στο Ηράκλειο και δέχεται > 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. ι 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η πιο θεότρελλη και η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της φε- 
τεινής χρονιάς

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΑΠ’ ΤΟ ΚΙΛΚΙΣ
Κατάλληλο — Α’ Πανελλήνια Προβολή.

Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Νιατάσα Γερασιμίδου

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΩΝ 

Με την Τζόαν Κόλλινς

«ΝΕθ»™»
ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ — Ρούντεγκ Χάουελ

<ΟΡ»ΕΑΣ »
«ναρίχ wpa 4 μ.μ.

Η ΒΙΛΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ 
’Εγχρωμο — Αιίότηρώς Ακατάλληλο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ » Ti»L: 2233Κ
Μια καταπληκτική κωμωδία

ΡΕΝΑ, ΤΑ PEETA ΣΟΥ
Ρένα Βλαχόπουλου — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Η μεγαλύτερη περιπέτεια του Ιουλίου Βερν 
2Q.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Κ, Ντάγκλας, ίίαϊημς Μαίηοον
ΜΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

Ο χαραχτηριστικός θόρυβος 
της μηχ«νής αικούγεται, στις 
μέιρες μας, παντού. Σ’ όλους 
τους δρόμους, σ’ wm τα σόκύ 
κια και σε όλες τις γειτονιές. 
Και πάντα, βέβαια, σπάει τα 
νεύρα σε μικρούς και .μεγά- 
λους.

Η μηχανή και ο ίλιγγος εί 
ναι μια από τις πολλές τρέλες 
της εποχής μάς. Μια τρέλία 
που τη συναντάς σε πολλούς 
σημερινούς νέους.

Ο ανα.βάτης της μηχανής — 
μοτοσυκλέττα, παπάκι ικλπ— 
χωμένος μέσα' στην κάσκα Του 
κυριευμένος από το συναίσθη­
μα το «ιλίγγου, που μόνο αυ 
τός νοιώθει, αλλά δεν ιμίπΌΐρέί 
ναι περιγράψει, τρέχει σα να 
τον κυνηγάινε. Η ταχύτητα τον 
ηδονίζει και tov μεθάει'. Γι ου 
τό, μόλις ξεκινήσει, δίνει ξέ- 
ιρρενο ιρυθμό στη μηχανή του 
γιοι ένα ταξίδι που πιστεύει ό- . 
τι θα' το ζήσει και θα το χόρεί 
μέχρι τέλους.

ΚαβάΑ'ί (στη; «π®νταμισάρ|α» 
τις στιγμές αυτές δεν σκέπτε­
ται Τίποται άλλο από, το πως 
το αγαπημένο του μηχάΜημία 
θα μπορέσει να καταβροχθήσει 
περισσόπήρα χιλιόμετρα σε λί 
γότερο' χρόνο.

Τα προβλήματα του Τον α 
πασχολούσαν μέχρι εκείνη· την 
ώρα, είναι σα να μην υπάρ­
χουν από δω και μπρος. Αφο- 
σιωιμένος πάνω, στην αγάπη 
τού, ποή γιά ^9ρήί τής στέιίήώη, 
κέ τό κάθε τί, δεν νοιάζετα: 
καθόλου για το τι συμβάίκ&ι 
γύρω του, για το αν ενοχλεί 
ή σχΛ

Αν ιΚιίνδήνέύει η σωμαΤιΚή. 
τού ακίίραιότητα και η ζώή 
τα» αμέριμνων πϋλιτόιν, είναι 
γι αυτόν δέντερεύοΥ θέιμίά. Κι 
αν τολμήσεις να τοίυ κάινεις
καμιά παρατήρηση ή ερώτηση, 
σε κοιτάζει αφ’ υψηλού και 
σου πετάει στή δική του γλώσ 
σα, στην λίέγιόμενίη' αργκώ:

—«'Έτσι μου γουστάρει, κι έ 
τσι τη βρίσκω' να πούμε 1 Και 
πολύ μου πάει, νσ πούμε! Με 
πιάνεις;»·

Αλλίά που να τον πιάσεις, 
με τέτοια, ταχύτητα και με τή 
τοΊον ίλιγγο.. Κι έτσι συνεχί 
ζει αυτός και ακούς εσύ.

Και δεν τρέχει βέβαια1 πάν- 
τοτε μόνος του. Οι θόριύβιρς 
Της μηχανής του, ξεσμιλτώνει 
κι όλους τούς άΙΛοιυς «σίβού- 
•ρους» της γειτονιάς του. Καν 
τότε γίνεται ομαδική επίδειξή

ΚΗΔΕΙΑ |
Τον αγαπημένο μας σύζυγο’, πατέρα, αδελφό και παππού Η 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΗΜ. ΣΩΠΑΣΗ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 5-Τ2-85 στις 11 π.μ. {οικία: χω- | 
ριό Κάτω1 Καλέσσα). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία των Αγ. Αποστόλων. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.

L Η σύζυγος: Χρυσούλα Σωπασή.
τ Τα παιδιά: Μανώλης και Βούλα Σωπασή, Δημήτρης και Κα 

τϊνα Σωπασή, Στέλλα και Ζαχάρης Φασουλάκης.
| Τα αδέλφια, τα ενγάνια, οι λοιποί συγγενείς. β

«
ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΞΥΛΟΥ 

ΚΟΥΡΤΙΝΕΞ 
ΓΙΏΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Εργοστάσιο Ανθέων 72 (Μεσαμπελιές)

Πρατήριο: Λ. 62 Μαρτύρων 37, Τηλ. 285928 

Επενδύσεις ραμποτέ — Περβάζια, Καοσελΐκια.

Έτοιμα Κουρτινόξυλα —Κορνίζες 

Σοβαντεπί — Κορδόνια που αντικαθιστούν τα 

γύψινα (Βερνί'Κομένα και στο φυσικό).

ΤΖΑΚΙΑ INGER8O
Ε·^

κ

1
ΜΑΝΤΪΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­

νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΖ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

της επιδεξιότητάς τους. Δηλαδή 
χαλασμός Κυρίου. Κι αλλΟίμο 
νσ σ’ όποιον τύχει στο πέρα­
σμά τους. Αλλα για τους «σβού 
ρους» πέρα βρέχει. Κι όποιον 
πάρει ο χάιρος...

Στα στέκια τους, η συζήτη 
ση τους περιστρέιρεται γύρω 
από το μηχάνημα της μοΤοσυ 
•κλέτιας ή άλλης μηχανής Ποιάς 
μάρκας είναι, πόσων ίππων, 
πόιό η τιμή της, τί θόρυβο κά 
νει η εξάτμιση, πόσοι κύλιιν 
δροι, αν είινιαι ανωμάλου δρό­
μου ή όχι και ένα σωρό άλλα.

Ο «σβούρας» προτιμάει ν’ α 
κούει ιροκ μουσική, παρά ν’ α 
σχαληθεί με την πολιτική, τα 
κοινωνικά, Τα τοπικά και άλ 
λα προβλήματα της καθημερι­
νότητας. Γι αυτόν τέτοιου εί 
δους θέματα του προκιαλόύιν α

* ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κατεχάκη 17 (όπισθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 
«.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγικατε- 
οτάθηικε σε σύγχρονο Ια- 
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτιας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

κανένας δεν ξόρκι. Κι ούτε 
πρόκειται να πάρετε ποτέ απϋν 
τηση.

Γιατί, απλούστατα, δεν ξέρει 
δεν σκοτίζεται, 
δεν τον ενδιαφέρει.

Και η ζώή, .βέβαια, συνέχιζε 
ται στον ίδιο ρυθμό. Κι άντε 
να δούμε που θα φθάσουμε...

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30' 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8,30’ μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25 
__ _______ ___ _ _____ -______ _

I

I

I

*

Μ1ΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται- καθημερινώς μό- j 
νον κατόπιν ραντεβού α- ! 
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ. ;

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η- ί 
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη ’ 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΣΙΔΕΡΗ Γ. ΚΑΜΠΑ
Ετών 84

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 5 Δεκέμβρη 1985 και 
ώρα 2,30 μ.μ. από το σπίτι μας Περγάμου 65. Η κηδεία του I
©α ψαλεί στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου και παρακαλούμε I
τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καμπά.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Χαράλαμπος Σκουτέλης, Κατίνα και 
Δημήτριος Μαραυγονικολάκης, Νικόλαος και Μαρία Καμπά, 3 
Γεώργιος και Ευαγγελία Καμπά, Βούλα και Μιχΰλης Κλινάκης | 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί ύϋγγένέίς.
»«»η^»βββ«ι^ϊ:ϊ. .■/ ·-»:,.■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιακή 8 Δεκέμιβρίού και ώρα 8,30 π.μ. | 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκροταφιεΪΌ) ετήσιο μνημόσυνο ' 
γιο την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου1 μας συζύγου, ί 
πατέρα, παππού και θείου

| ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ

I
* β ι ο Ξ γ λ ::

ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ παντός τύπου !;

ΡΟΖΕΤΕΣ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ οροφής ί;

Ειδικές μελέτες για ξενοδοχεία. ! jΑναλαμβάνομε τοποθετήσεις. ! ·Πώληση: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.
Ζητούνται συνεργάτες σε όλη την Κρήτη. ; I

I ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ
I Έκθεση Λεωφ. Ν. Πλαστήρα και Παγκαίου γωνία, $ 

από την Καινούργια Πόρτα. Στο Παλιό Πυροσβε-
| στείο. Τηλ. 283964. ί;

Ι
Α1ΚΑΤ. και ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΧΡΥΣΟ ΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

«ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑ» j
Από τις 5 Δεκεμβρίου 1985 δίδομε με τη ;► 

νέα μας Κομμωτική μονάδα (Θεσσαλονίκης 14, <* 
πλάι στη Σχολή θεάτρου Κρήτης) μια άλλη διά- I; 
στάση στην Κομμωτική της πόλης μας. I;

Πριν από κάθε δύσκολη τεχνική δουλειά θα ]> 
γίνεται πλήρης διάγνωση και μέτρηση της αντο- <ί 
χής και της ποιότητας των μαλλιών με ειδικά όρ- ;! 
γανά. Στόχος μας θα είναι τα υγιή μαλλιά που θα 
φαίνονται ταυτόχρονα και ωραία. ί;

Στις 15 Δεκεμβρίου 1985, 3.00 έως 6.00 το α- 
πόγευμα θα γίνει ειδική Κομμωτική εκδήλωση στο ; I 
«ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου, που θα περιλαμβάνει: ;►

α) Διάλεξη με θέμα τα προβλήματα της σύγχρο- <[ 
νης Κομμωτικής και η προστασία των μαλλιών I* 
με προβολή διαφανειών.

β) Μετρήσεις του πάχους, της αντοχής, της ελα- 
στικότητας και της πλαστικότητας της τρίχας.

γ) Μικροσκοπιακή παρατήρηση στην οθόνη της <[ 
τηλεόρασης. <;

δ) Παρουσίαση Κομμωτικών εργασιών. !;

Κοντά μας θα είναι οι συνάδελφοι Κα Νίκη 
Λάκκα, προπονήτρια της Εθνικής μας ομάδας, ο 
Γαβριήλ, υπεύθυνος τεχνικών εργασιών του Κομ- 
μωτηρίου Ντίνο - Τζίνο και η Ελένη Τσεντελη από 
την Πάτρα. I;

Η εκδήλωση παρουσιάζει ενδιαφέρον, όχι μό- I; 
νο για ειδικούς της Κομμωτικής, αλλά γενικά για !; 
το Κοινό. Είσοδος Ελεύθερη.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ.ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 Ατλαντα 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 2850 0 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΙΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 470 0 0 91000

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 E'JSWN RD TEL 01-8332026

L

I

ΠΕΤΡΟΥ Τ. ΘΩΜΑΊ ΔΗ
κοι παρακαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην τοσ όπως πα 
ραστούν.,
Η σύζυγος: Μαρία θωιμαΤδη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ακιατ. Ρουμελιώτη, Παντελής 
κ,αι Νότα θωμα'ί’δου, Τρύφων θωβα'Γδής.
Τα .εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί σίτο Ζαχί'στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκιευή 6 Δεκεμβρίου κιαι ώρα 8,30 

π.ιμ. στον Ι.Ν'. του Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
ιμας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
| κιαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε-
| θούν.,
ϊ Η σύζυγος.
I Τα τέκνα: Ευάγγελος καιΆικατερίνη Μιχελακάικη, Μαρία Μι
β χιελάκάικη, Ολυμπία και Ιωάννης Μπίαλτζάκης, Ιωάννα και 

Ευστάθιος Μ,ιχελακάκης.
ι? Τό αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
υ Σημ.: θα όφβιρϊσθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και
S μνημασύνων ένανττΑγ. Κωνσταντίνου.

5 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από του θανάτου 

, του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

f;

I

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗ
Πρώην Ενωμοτάρχου Χωροφυλακής

τέλόύμε τ'ήν Κυριακή 8 Δδκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στην 
εκκλησία Παναγίας Γουρνών Πεδιάδάς μνημόσυνο για την α 
νάπσυση της ψυχής τού και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν..
Η σύζυγος: Καλλιόπη Γιαπιτζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Γιοπιτζάκης, Μανόλης Γιαπιτζάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την-Κυριακή 8 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον LN. Αγίων Πάντων ΑβδούΠεδισδος 400ήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππόύ καί θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Παπαδιά Χανιωτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πόπη Χανιωτάκη, Μιχαήλ και Ει­
ρήνη Χανιωτάκη, Ιωάννης και Χαρούλα Χανιωτάκη, Δημή- 
τριος και Ειρήνη Πινακουλάκη:
Η αδελφή, τα ενγόνια. τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.

_______________________
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1)
2)
3)

ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ
Είναι τα Ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
Αντοχή 200ο)ο πίρ σσότΐρη.
Χρώμιο, διατήρηση.
Κοφτερώτατο, ασύγκριτο.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

4) ΣΚΕΨΟΥ όταν αγοράζεις Ελληνικό ψαλίδι, εκτός του ότι 
ικανοποιείσαι απόλυτα, αφήνεις κατά μέσον όρο 5 δολλά- 
ρια ότο σπίτι σου, στην πατρίδα σου. Δίνεις δουλειά στον 
εαυτό σου, στα παιδιά σου. Χτυπάς την ανεργία. Πρέπει να 
το καταλάβεις. Και ΠΡΟΣΕΞΕ! Εμείς κάναμε το παν. Σας 
το λέμε υπεύθυνα. Το λόγο έχει ή ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ σας.

Τηλ. 283500^^ΗΤΑ^ΤΑ^ΠΙΜΟΝΩΣ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΟΛΥΕΤΗΣ πείρα φοιτήτριας 
touUNIVERSITADEGU STU 
DI DI GENOVA. Υπεύθυνη 
κατάρτιση. Ατομικά, συνομιλί 
α, μεθοδολογία, οβόλοΫΙά ιατρι 
κής από ειδικευμένους κάθηγη 
τ’ές. Τηλ. 249137 και (0841)
32436.

(Μ443) 
ΛΑΣΚΑΑΑ με

τ

φροντιστηρια-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό Ζάρι 
για φοιτήτριες. Τήλ. 281236 
μετά τις 1 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι ισόγειο με κεντρική ύέρ 
μανση με βοηθητικούς χώρους 
στην Λ Εθν. Αντίστασης άρ.
82. Τήλ. 230033.

(Ε798)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα μόνο 
οδός Ξενοφώντος

1—5 
επιπλωμένη 
για κοπέλά 
29 (Κατσά-

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ I

γ Μ Ίΐ --------- j-im_ ι _Γ1Γ - ·

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε- *> 
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα. <;
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πόλϋκατοικϊα Μπο <! 

ί; φώρ - Πασιφάης γωνία. !>

Τήλ. 284010 Καταστήματος, 226301 οικία. ]>

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ !
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

«ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκευήν) '' 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ι
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός ί
Τηλ. 223977 — 223839 !;

(ΠΑβτ, Kowirpeu — 1886 ywvta)

ΓΙΩΛΟΥΝΤΑί
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

I
 ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ I;

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ί; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ;' 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 ·> 226892 — 226693 ί:

■■·Μ·Μ···············Μ·ΒΜΗ·······  
Β Μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE

Στέλεχος επιχειρήσεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία. 
Απαραίτητες προ’υ'ποθέσεις: ■

Η — Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή.)

■ — Προ’υπηρεσία σε Τουριστίικό Γραφείο. ■
Μ ·■
y Πληροφορίες: Τιηλ. 228253 και 227543. ■
■ ·ΕΙ···Μ1ΙίΕ1Ι··ΜΜΜ··················

κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι. Πληροφ. τηλ 234907 
από τις 5^-7.30 μ>μ.

(Μ439) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγη­
τή σε ιδιαίτερα μαθήματα για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου —Λυ 
κείόυ. Οικονομικά γκρουπ για 
1 η.—ιΙή Δέσμη. Τα μαθήματα 
γίνονται στο σπίτι του μαθητή 
,κάι για όΐ.ές τις περιοχές Ηρα

μί&),. Πλήράφ. . ιήλ. 288761.
(E797J 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4 
άρι στην πέριοχή Μαστσμτά. 
Τήλ. 237891 κίιι 231206.

(Ε796) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μ« 
κοινό λόυτρό περιοχή Θερίσου. 
Τήλ. 281751.

(Ε787) 1—2

κλείού. Τήλ. 741643. 
(Μ441) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίόει μαθήματα μαθηματικών 
σε Λάιδιά Δημοτικού Γυμνασί­
ου Λυκείου. Πληιροφ. τηλ 241 
838 δίδά Σταυρούλα.

(Μ440) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ μπάρε ίνα βοηθά 
ποιδι 'orco ϋ Δπ^Γοτικοΰ <τε ιμε 
,ρνκά ή ne ολκχ το μ’αΟήματιο 
Πληροφ. τηλ· 237594.

(Μ442) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μρθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ438) 1—5
ΙίΓΥΧΙΟΥΧΟΣ παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήιμα 
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 225876.

(Μ436) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου — 
Λυκείου και υποψηφίους 3ης 
δέσμης. Τηλ. 233784.

(Μ437) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεώά. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τέλειοφοίτων και αποφοί 
τών Πληροφ. τηλ. 281501 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δω­
μάτιό με πλεονεκτήματα για α 
γόρια ή κορίτσια οδός Βίγλας 
10 (Πλ. ΕΙ^ευθερίας), «ηέναντι 
απ τόο άγαλμά ΒείΑζέλου. Πλη
ροφ. εντός.

(Ε788)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
ορόφου 5 Οτ.μ. στην οδό 
πάνω από το κατάστημα

2ο·ι > 
1821

Σΐ-
γκερ. Πληροφ. τηλ. 288462 και
228495.

(Ε789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκά 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική άτέγη επί των οδών 
Χάνδακός Κάτ Καντανοίώων
γωνιά (Λιοντάριά).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15

250038—281846.
(Μ427) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ΤΑΒΕΡΝ A —BAR. Τηλέφ; 
761064 ·από 1—4 απόγευμα.

(Ε777) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιος κατασκευής στον Γ’ όρο­
φο επί της οδού Μαρογίώργη 
6 (Πλ. .Αρκαόίαυ) με ιανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φορτη 
γάκ,ι DATSUN του τόνου μον 
ΊίύΜ 79—80 τοίς μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εύποροι» 
οίαστη με γνόκτείς μπαρ για 
να εργαστεί στην καφετέρια

(Ε781) 1—10

πολυτε/^ίας 
Τηλ. 285378. 

(Ζ77) 
ζητειΤάΙ

«ARAMIS PUB».

1—5 
τηλέφωνο προς α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ισοβαρή 
και υπεύθυνη για ναι ατνάλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιών ηλί 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη- 
ροφ. 9—12 στα τη)Γφ. 223477 
και 226410 εκτός Σαββάτου και
Κυριακής. 

(Ζ70) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε ά 
ριστη κατάσταση 650.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 243727 ώρες 9.00 
ίΐ.30 π.μ. και 6.00—8.00 μ.μ.

EN0IKIAZETAI Κατέστη 
μά 120 τ.μ. με χώρο για 
πάρκάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ.

γορά ή ενοικίαση. Πληροφ. τη 
λέφ. 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικό; ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ- 
δραύλικούς. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. rfTηί^. (236041 από· 
5—10 μ.μ.

235667.

(Ε755) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γόμά. Τηλ. 0897-22528.

(Ζ36).
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡ11ΑΛ

CZ71) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί,ίωλη.τής σε είδη 
βαρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χών μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθέί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(Ζ62) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς νά ερ­
γαστεί στην καφετέρια PUB 
—ΖΥΓΟΣ^. Πληροφ. εντός με
τά τις 4 μιμ. 

(Ζ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
φττέρια ELITE. Τηλ. 
Λ. Ικάρου 190.

1—5
την κα 
227190

ΙΙΠλΕΙΤΑΙ SUZUKI δίχρονο 
252 C.C τιμή, ευκαιρίας. Ευκο 
λ:.;; πληρωμής. Τηλ. 285197 α 
πό 6—8 μ.μ. κ. Λευτέρη .

(Π3Ο3) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ σα/.ο 
τραπεζαρία και σκρίνιο πολύ 
:4:γάλΓ,;. αξίασχεδόν καινού 
ργια κί.ασικού τύπου σε λογι­
κή τιμή. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες. Τηλί. 234870—224698.

(Π302) 1—5

UNOIKlAZONTAI επί προσόί 
ψεως οδού Αβέρωφ-—Σμύρνης 
στον α' όροφό 2 . συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη. Ιίληροο. τη 
λέφ. 222033.

(Ε752) 1—Ιθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τ.μ. στην οδό Χα- 
τζηκοκόλη 6 πάροδος Λ. Κα 
λοκαιρινού και 2) ΑποΟηκευτι 
κός χώρος 130 τ.μ. στην αδιέ 
ξοδο Λ. Κα/νοκαιρινού. Τηλέφ. 
285068.

(Ε794) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο για 2 φοιτήτριες ιμε 
κεντρική θέρμανση·, κουζίνα, 
λάΰτρ’ό και καθιστικό. Πληροφ 
τηλ. 286026 και από ώρα· 1.30 
—y μ.ιμ. και 6—8 μ.μ

ΤΩΝ ενΰιαφέρεται να προσλά- 
βει: 1) Μηχανολόγο δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχολής, κάτο 
χο Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώοόας. 2) Λογιστή διπλω­
ματούχο Α. Σχολής με εμπει­
ρία σε βιβλία Δ’ κατηγορίας. 
■Πληροφ. Νικ. Σερπετσιδάκης 
Τηλ. 224347 ώρες 13.00—15.00 

(Ζ24) 1—6
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί για 
να εργαστούν σε γραφείο (με­
ρική απασχόληση) για διάνο 
μή' διαφημιστΐικό>ν εντύπων σε 
σπίτια, καταστήματα σχολεία·. 
Ημερομίσθιο 700 δχ. για 3 ώ 
ρες εργασία .Πληροφ. Πλατ. Ε 
λευθερίιας Μέγαρο ΝΤΟΡΕ Ιος 
όροφος Γραφείο 11 9—12.30 π. 
μ. καί 6—8 μ.μ.

(Ζ72) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνί 
της μαρμάρων και βοηθός τε- 
χνΗΟυ για μόνιμη εργασία με 
άριστες προϋποθέσεις και προ 
οπτικές. ΠΙ.ηροφ. τηλ. 227751 
μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ75) ’ , 1—6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή- 
τρια. Πληροφ. τηλ. 283410.

(Ζ68) 
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ 
φετέρια PUB.

(Ζ67 ) 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ

κοπέλες
1—5 

για κα
Τήλ. 286781.

1—10
ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειό με 2 μ«σο.υρίστρες 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 233422.

(Π299) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατ-ίδικο και 
νοϋργιο εξοπλισμός λόγω αλ­
λαγής ,επαγγέλυατο'ς. Πληροφ. 
τηλ. 224557 228393 κ. Νίκο.

το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλεφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 
πρόσοψη πάνω στο- δρό 
μο στις περιοχές Χερσονή 
σου - Μαλίων. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφ. 
Τηλ. 2509(82, ώρες 13.00
— 15.00. 

(Ζ50) 1—7

(Ζ74)
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σμήτρια —σχεδιάστρια. 
ροφ. τη.λ. 283410.

(Ζ73)

1—3 
διάκο 
Πλη-

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

(Ζ44) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γασία στο 
•STRADA».

1—10 
νέος ή νέα για ερ 
καφέ όρθιων «ΓΑ 
Ωράριο συγκεκρι-

μένο. Απασχόληση μόννιη. 
Πληροφ. Κυρίλλου Λουκάρεως 
10 έναντι Αρχιεπισκοπής.

ΤΑ: Για το Τμήμα πωλήσεων 
(3) ’άτομα άνδρες ή γυναίκες 
απόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
'κέφι για δουλειά. Προηγούμε 
νη πείρα στις πώλήσεις και 1. 
X. άυτοκίνητο επιθυμητά, όχι 
ό|μκι>ς απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητή­
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα> 
γκάκη Λ. Δημοκρατίας 17 ιβ’ 
όροφος 9—12.

(Π301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικιο μ® 
στάνταρ πελατεία. Απολωνίας 
2 Χανιάπορτα. Τηλ. 244027. .

(Π300) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
όρχ. 6000 λόγω είλλείίψεφς χώ
ΐρου. Πληροφ. τηλ. 289043 
280189.

(Π295) 1—5

(Ζ66) 1—7
ΖΗΤΩ οικόπεδο στις περιοχές 
Μάσταιμπά —Άη Γιάννη —Με 
σαμπελιές. Τηλ. 281754 μόνο 
τις πρωινές εργάσιμες ημέρες.

(Ζ65) ‘ 1'—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ 
δίσετε πολλά χρήματα 'με λί 
γη ώρα απασχόληση! ελάτε κο 
ντά ίμιας. Βίμαστε Εταιρία σε 
είδη πρώτη ςανάγκης και δια 
κοσμητικών ειδών. Τηλ. 288-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οιικό 
πεδσ 50 μ. από' άσφαλτο των 
50010 μόνο 3000 δρχ. το μέτρο. 
Πληροφ. τηλ. 285527.

(Π296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ικομπιούτερ μ^ρ 
κίας NIXDORF τύπος 8870 MC 
4 τερματικά σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. δις Γεωργακοπούλόυ 
Τήλ. .3474400 Αθήνα.

(Π298) 1—6

607 ώρα 9·—2 π.μ.
8.30 μ.ιι.

(Ζ64)

και 5—

1—10

Ι
Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ ΤΡΟΥΑΓΝΟΣ

Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ -ί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ; >

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
στην οδό Κονδυλάκη 

Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» <;

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847 ί;

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, i

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.
Τηλ. 221755. Π

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΟΐκοδομϊκΙί εηίΐχφήσχκ ώ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε ;
;; Πληροφόρϋς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔ0ΥΡΑ
ί [ Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 ; ।
!; Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 ;
!; (Πλατεία Δασκαλόγιόννη)

: Α. ΛΥΔΑΚΗΗ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ij
1ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ;!— Άνεσις χώρων <,

; ί — Ιιινίρισμα κατασκευής. ί;
11 — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. '

1
4— Αποθήκη — γκαράζ. ] >
fe— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ■ ί

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. < [Τηλ.: 289296 — 235118 ![

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ,;

I ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ; ί 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ί

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός ; ί

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 <
Τηλ. 282160 —221622 ώ

< ZHTEITAI ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ ’.

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622(

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
I ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί

!
 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ’!

25ης Αυγούστου 76-78 ;!
Τηλ.: 226692 — 226693 J

ιΚΑΟΚΓΗΤΡΪΑ ίΜίαθημαΠ-νκός 
παραδίδε ιμαθήματα ιδιαίτερα

(Ε792)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2 δώιβατίων με

1—4 
διαμέρισμα 

βοηθητικούς

ήί σε γκρσυπ 3ατόμων σε
μαθητές Γωμνασίου και Λυκεν-
ου. Δουλειά υπεύθυνη
τιμές. Για 
ιροφ. τήλ. 
μ.μ.)

(Μ435) 
ΙΤΑΛΙΚΑ

περισσότερες
καλές 
πλη-

244331 (12.30—4

1—3 
παραδίδόνται 'από

καθηγητή με πείρα. Γρήγορα— 
σωστά —υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλικά Πανειπστήμια. Τη.1 
λέφ. 230033.

(Μ433) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδίιΐκευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των 
τάξεων και γλωσσών Η)Ύ 
(SOTTWARE), όπως επίσης 
και χειρισμό. Τηλ. 286445 ή. 
227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.

(Μ430) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός, με 15χρονη φροντιστήρια 
κή πείρα παιρδίίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίούς— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή τμήματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709.

(Μ4ίό) 1—12
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής —Χημείας —Μαθηματι­
κών σε μαθητές γυμνασίου — 
λυβείου. Τηλ. 289451.

(Μ431) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικαμαθη 
ματικής παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής— Χημείας —Μάθημά
τικών στο σπίτι σε 
Γομνασίου —Λυκείου.

μαθητές 
Ακόμα

προετοιμάζουν άριστα μαθητές 
Α’ και Δ’ Δέσμης. Πληροφ. τη
.λέφ. 237376—243492. 

(Μ432) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε-
πιπλ (υμένα.
244137.

(Ε785)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5

Η

W

Ζ

χώρους σε κενΤιριική θέση, Λα 
ισίιθίου 14 Πλ. Κομνάρου Βα 
λίδ® Τζαμί. Τηλ. 285533.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο Λογί­
στριας ή σπουδσστρίίς 
τμήματος Λογιστικής των 
ΤΕΙ για πρωινή εργαοία 
ενός μηνάς σε βιομιηχανία 
του Ηροκλεϊου. Πληροφο 
ρίες τηλ. 227263 κ. Οικο 
νοιμάκη.

(Ζ46) 1—2

(Ζ45) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 1 υ 
φάντριές. Πλήρ. τηλ. 284937.

(Ζ984) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
Τηλ. 226037.

(Ζ981)

1—10 
βοηθός.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ

(Ε791) 1—3
ΕΝΑΝΤΙ Κρέτα Μπήτς σε συ 
γκρότημα Μπαγκαλόους ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση ως επίσης ενοικιάζον­
ται δωμάτια στα Μπαγκαλσους 
επιπλωμένα με 6000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 250765. —282281

(Ε790) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκα 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός Γ00 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 1’3 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά να αρχίζει από 24 
ή 28. Πληροφ. τηλ. 221- 
385.

(Ζ41) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
Ηλεκτρολόγοι, Εργάτες. 
ΠληρΌφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ 
μα.

(Ζ35) 1-5

Διακανονισμός 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ983)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τοις μετρητοίς.
227476.

1—10 
πεπειραμένοι τε

(ιΕ765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γικαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—12 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10 
. (κατάστημα

για οιανδήόοτε επαγγελματική 
χρήση· ιμε βιομηχανικό ιρεύμα 
στόν Κατσαμπά. Τηλ. 285928

(Ε795) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφ® 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
καινούργιο

4άρι στο> Μασταμπά οδός Ρόδά
νθης 2 πάροδος Ιρολοχιτών.
Πληροφ. τηλ. 0893-22011.

(Ε78Ο ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ενθ 
τός της πόλεως. Πληροφ. τηλ. 
234650 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε782)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πιπλώιμέινα επί της 
ικου. Πληροφ. τηλ.

(Ε783)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
δωμάτια ε 

οδού Ράύ- 
289039.

κατάστημα
450 τ.μ. με πατάρι 225’ τ.μ και 
αυλή ένα στρέμμα στο 6ο χιλμ- 
νέας Εθνικής’οδού Ηρακλείου 
—'Χανιών. Πληροφ. τηλ. 821 
296 —821416 όλες τις ώρες.
. (Ε784) ’ 1—6

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748 

(Ζ9©3) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες. 1) 
Καλοριφέρ πετρελαίου, ατομικά 
Σουηδίας αθόρυβα, οικονομικά 
2) Επανάσταση στη θέρμανση, 
θερμαντικά σώματα πλαισίου 
με λάδι Σουηδίας 70—80ο) ο οι 
κονομία στο ρεύμα .Πληροφ. 
τηλ. 031-5251.32—768804.

(Ζ37) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή
230834 βράδυ.

(Ζ15)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

1—10 
επιπλο-

(Ζ994) 1—20

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ιανώτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα 
ή άνδρας διαμένοντες 
στο Ν. Ηράκλειου χω 
ρίον, κωμόπολη, ή πό­
λη για απογευματινή ε 
γασία με ελεύθερο ωρά 
ριο εργασίας ως αντι­
πρόσωποι εις εκδοτική 
εταιρεία. Αμοιβή αντι­
προσώπου 5 πωλήσεις 
την εβδομάδα 17.500 10 
πολ/.ήσεις την εβδομάδα 
40.000 15 πωλήσεις την 
εβδομάδα 67.500 και 20
λήσεις την εβδομάδα
100.000, Πληροφ. τηλ.
281071.

Ετοιμάσαμε για σας, το ωραιότερο Πρόγραμμα 

που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

ΡΟΥΛΑ ΜΙΧΕΛΗ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΛΙΝΑ ΛΑΜΨΗ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
ΤΖΟΒΑΝΑ

Η αίθουσα διατίθεται για χορούς και συνεστιάσεις.

Ρεζερβέ: Τηλ. 287674 — 283967

ποιος να εραγστεί ή να συνερ
γαστεί μαζί 
σφαλισμένη. 
225166.

(Ζ1Ι6) 
ΕΛΑΤΕ να

μου εργασία εξα- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10 
δουλέψετε τις ώ-

ρές που εσείς θέλετε στην Ε-
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα.

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε

όΛόυς όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρούχα, τις πύτζάμες, τις φό 
ρμες γιυμΥαστικής, τις ,ρ^μ-ττες 
τα νυχτικά μιας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες —πορ 
σελανων για εργασία εντός Η 
•ρακλείου. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Πληροφ. τηλέφ. 
237818 κ. Μαρίνο 6—7 μ.μ.

(Ζ53) 1—6
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 
στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικευμέ 
νους κουφωμοιταοες και επιπνο 
ποιούς. Πληροφ. τηλέφ. 0892-
51483.

(Ζ52) 1—7
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ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεως επίπλων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
ες κοπέλές με προϋπηρεσία ή 
χωρίς, .απόφοιτες τουλάχιστον 
Γ υμνασίου. Μισθός ιανάλογα 
ιμε τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρω από τις πωλήσεις και 
ειδικότερα των επίπλων. Τηλ.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω 
λήσεις. Πληροφ. τηλ. 221614 
—221519 μονάχα Γ—3 το με­
σημέρι.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) τεχνίτης 
με προϋπηρεσία σε μηχανουρ- 
γικές κατασκευές και με απο­
λυτήριο στρατού. 2) Μικρός
βοηθός και 3) 
Μέσης Σχολής 
ηλεκτρονικών 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ49)

Ηλεκτρονικός 
για βιοτεχνία 

κατασκευών. 
243442.

1—3

250715 —284759.
(Ζ26) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας όδη 
γός Δ.Χ. αναιτρεπόιμενου. Πλη 
ροφ. τηλ. 250883.

(Ζ59) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—-2 π^μ 
και 5—8.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
για μερική απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283640.

(Ζ55) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κα­
τάστημα παιδικών ενδοτάτων
οδός Μονής
Τηλ. 284132.

(Ζ54)

Οδηγητρίας 14.

(Ζ63) 1^—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ιμε 
συστάσεις. Πληροφ. τηλ. 283 
581 12—2 το' 'μεσημέρι, καί 7 
—9 το βράδυ.

(Ζ61) 1—3
ΑΠΟ το Ζαχαροπλαστείο ο 
«Θέσσαλονικ ιός» ΖΗΤΟ ΥΝ- 
ΤΑΙ: 1) Τεχνίτης Ζαχαιροπλά 
στης. 2 )Δύο πώλήτριες εμφα 
ιίσιμες. 3) Δυο γυναίκες για 
το εργαστήριο. Πληροφ. τηλ. 
234587.

(Ζ57) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα 
τάστημα ή χώρος 50—70 τ.μ. 
για να εγκατασταθεί η, λέσχη 
Δημοσίων Υπαλλήλων «Η 
ΚΝΩΣΣΟΣ». ΠληρΟΊίορί::^ 
τηλέφ. 220752 8 π.μ.—2 μ,ιμ.
ικαι 243994 4—7 μ.μ. 

(Ζ58) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο
λιπαντήριο. Πληροφ.
250883.

(Ζ60)

τηλέφ.

1—8
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ να δουλέψω σε 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση
200.000. Τηλ. 

(Ζ56)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σκευάστε και 
αστές από τη

233038.

αλουιμινοκατα- 
σιδηιροκατασκευ 
βιομηχανία ήλιο

θέρμων «Κύπρος». Πληροφ. 
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 1—10

^ΠΩΛΕΙΤΑΐΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λόγω 
αναχωρήσεως PUB—Καφετερία 
—Ουζερί με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμ ήευκαιρίας. Τηλ 226596
καθημερινώς 9—2
10 μ.μ.

(Π277)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα

και 5—

1—5 
πλαστική

3,65 μ. πετρέλ,αίο μηχανή Μερ
κουρη σε τιμή ευκαιρίας 
γω ανάγκης. Τηλ. 221655.

(Π273)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. 1
ροφ. τηλ. 222561. 

(Π274)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 
ριστη κατάσταση 
νική ανάφλεξη, 
ΐΌύργια. Τηλέφ. 
233890.

(Π275)

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
κατάλληλο για ανθοπωλείο.
Πληροφ. τηλ. 244441. 

(Ζ47) —8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για ανθοπωλείο. Τηλ. 233890 
οδός Πατρ. Γρηγορίου 9 (Μα- 
σταμπά).

(Ζ48) 11-3

>λό-

1—6
Πλη-

1200 C σε ά 
με ηλεκτρο- 

λάστιχα και-
232838 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD ESCORT L μο- 
ντέλο 85 131.000 χλμ. με 
α-ξεσουάρ και ραδιομα- 
γνητόφωνο από ιδιώτη 
250.000 δρχ. κάτω από 
την τιμή του καινούρ­
γιου, μετρητοίς. Πληρ. 
κ. λϊάνόλη τηλ. 223456 
από 9 π.μ.—3 μ.μ.

(Π297) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΪ όι» μεγάλα προ 
νσμιούχα οικόπεδα κ.άτ’ώλληλό 
για τουριστική ή άλλη επαγΥέλ 
ματική ειΧμετάλλέυση το ένα 5
στρέμ. επί τη εθνικής οδού
στου 'Κόκκινη το Χάνι καί το 
άλ/Λ 4 στρέμ. επί της έθνικής 
οδού κοντά στην ΑμέρΛάνικη 
Βάσή. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 222115 (όρε; κατα-
στήμάτοιν. 

(Π304) 1—5-
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 

“οικόπεδό 4 στρέμ. 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο στη θέση Κορα- 
κοβούνι. 2) Οικόπεδο εις Τζι 
ρίτ ΜεΤντάνι 200 τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 282223.

(Π278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ D1SCOTEGHC κο
ντά στα Λιοντάρια (Πλ. 
Βενιζέλου). Τηλ. 226692.

(Π279)

Ελ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση «μεγάλος. 
Λάκκος» Γάζι αντιοστάσιο το 
ποθετημένο μέσα σε , πρόχειρο 
σπίτι και αποτελείται: 1) Από 
ένα. ηλεκτροκινητήρα 30 KW 
μάρκας SIEMENS. 2) Μια· αν 
τλία νερού κεντρόφυγον. 3) Έ 
να πίνακα διανομής ηλεκτρι­
κού ρεύματος και λοιπά. Πλη-
ροφ. τηλ. 226369. 

(Π270) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό^ίνήτο FORD 
TRANSIT σε άρίστη κατάστα 
ση και σε τιμή εύκαιρίιας. Πλη 
ροφ. τηλ .220265.

(Π271) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ REKORD 1700 
σε καλή κατάσταση μετρητοίς
350.000. Τηλ. 226438.

(Π272) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευκαιριακό 
δο 210 τ.μ. με κάλυψη 
στην θέση Αγ. Βαρβάρα

οικόπε 
70ojo 
(Καμί

νια) παρέχονται ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληροφ. τηλ. 222540

(Π23Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό, πετρέλαιο 1 SUZU με εμπο 
ρική άδεια σε καλή κατάσταση 
Τηλ. 242187 κ. Μανόλη Κασ 
σαπάκη.

(Π231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόθερ 
μο πολυτελούς κατασκευής. Τι 
μή λογική. Τηλ. 285556.

(Π170) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25

1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» με 
σταθερή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεσοκαλλιεργηι ιέ- 
νο αγρόκτημα 11 1)2 στρέμ. 
με 100 ελαιόδελδρα φι.τά, πε 
ριφραγμέΐΌ με το κλειδί στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό. Τι 
μή ευκαιρίας 3.000.000. Εις το 
ίδιο χωριό οικία 800.000, εις
Πόρο "Κονίτση. Ηράκλειο
2άρι με μεγάλα δωμάτια, λ ου 
τρό, κουζίνα 3.000.000. Πληρ. 
Κων. Μαρκάκη τηλ. 251480—
280853.

(Π269) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστημα 
τα 130 τ.μ. και 37 τ.μ. με υ 
πύγειο και ποκάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π2Γ5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ.. Τζιρίτ Μει’ντάνι. Τηλέφ. 
9560255—236588.

(Π47) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1472
C.C (10 ίπποι) με ηλεκτρικά 
τζάμια SR. ραδιομαγνητόφωνο
κάίνούργ'α ί 
ρα πολύ 
Πληρ. τηλ.

(Π2Ι41 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΖΩ 504 σε 
σε τιμή 
222714.

(Π 251)

λάστιχα κ.ά. σε πά 
καλή κατάσταση. 
283138.

1—6 
αυτοκίνητο ΠΕ. 

άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

1—7

ΠΩΑΟΥΝΤΑΪ μοτοσυκλέτε; 
YAMAHA XT. 250 σε. πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 226569 
γραφείου και 224656 οικίας.

(Π248) 1—5



«ΠΑΤΡΙΕ·

ΓΙΑ ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

θά γίνει πλατεία σύσκεψη
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΕ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

0 ΟΦΗ κέρδισε ιπ Αόζα με 2-0 
καί πάρε ιό μισό εισιτήριο Κυπέλλου

ΧΩΡΙΣ να «πιάσει» την από
δόση πο ι επιτρέπσυν οι δινα 
τότηιτες των παικτοιν του, ο 
ΟΦΗ .κέρδισε, χθες το απόγει. 
μα στο γήπεδό το·υ, την Δόξα 
με 2—0 στον πρώτο σμόνα 
της προκριματικής φάσης του

τον Δαύ<ο και έγρ,αψκ το 2—0.
ΣΤΟ 46 

τον Σαμαρά 
κροι σε στο 
της Δράμας.

σε σέντρα - σουτ
η xnatJM 
οριζόντιο

προσί- 
δοκάρι

χνιτό οφσάιτ. Καλύτερα από 
του; Δραμινού; οι ΠανίΒης, 
Σταύρου και Τσελεπής.

γιά τήν έπέκταοη τής ΔΕΗ
ΘΑ ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

01 ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Κυπέλλου Ελλάδας, 
ταυ- αγώνα αυτού 
στι ;29 ΔεκεμβαίΟιυ 
μα.

ΜΕ το σφύριγμα

Η ρεβάνς 
θα δοθεί

γκολ 
της ο·

ΣΤΟ 57 ακυρώθηκε 
Της Δόξας, οι παίκτες 
ποιας κακιός διαμαρτυρήθηκαΛ·

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ 
■ ΟΦΗ: Μητσέας (62'

στη

της
ο ΟΦΗ επιτέ(.ΓΧ«· και

Λρά

εναρ 
ενώ

το χρονόμετρο έδειχνε ότι δεν 
είχαν, σιμπληρωθέί είκοσι δει 
τερόλεπτα (2θ") αγώνα, παρα 
βίασε την-εστία της Δόξας. 
Συγκεκρί,μένα ο Τσίμπος από 
τη, σέντρα έδωσε τη μ,πάλλα
στο·.' 
τατ.α

Σαμαρά που μπήκε ταχύ
από θέση έξω

και έκανε παράλλ'η.λιη
άριστερώ 
σέντρα.

Στην πορεία της μΛάλλας πετά
χίηκε :( Γιάννανιν
νοκάμαΤο σουτ την

ικαι ;ιε μο 
έστέιλε

αφού.ο επόπτη; έγκαιρα είχε ι> 
ποδείξει οφσάιτ.

ΣΤΟ 60’ τραιματίστηκε ο 
Μητσέας, στην προσπάθειά του 
να διώξει με βολέ την μπάλλα 

1 ΣΤΟ 64’ ο Γιάννανιν κτύπη 
σε κόρνερ και <> Τσίμπος με 
κεφαλιά - γύρισε τη μπάλλα 
ajav Περσία, που από το ύψο; 
του πέναλτυ σιούταρε συρτά, ε 
ά.ώχ,',στα άουτ.

.ΣΤΟ 80' ο Σαμαράς προ κε 
νής εστίας σούταμε ξυστά ά- 
ουτ από το δεξί κάθετο δοκάρι 
της Δόξας.

ΟΠΩΣ είπαμε και στην α,ρ 
χή ο ΟΦΗ δειν έπαιξε το ποδό

κης), Βασιλείου, 
ιός, Ανδριανίδης 
ρσίας, Γιάννανιν 
κος), Σαμαράς, 5

Γ κοι,λή
Σηφά-

Τσι
,Τσίμπος Πε 
(77' Τσιριμώ 
ιόπλιας, Βίλα

Έκτακτη συνεδρίαση σε σύν 
μο χρονικό διάστημα του Δήμο 
τικού Συμβουλίου με τη συμμε 
τοχή εκπροσώπων του Υπουργεί 
ου Ερευνας, Βιομηχανίας και Τε 
χνολαγίας και της Δημόσιας Επι 
χεί ρησης Ηλεκτρισμού για τη συ 
ζήτηση του σοβαρότατου θέμα 
τος της επέκτασης των εγκατα­
στάσεων της ΔΕΗ Λινοπεραμά- 
των, αποφάσισε το Δ.Σ. Ηρα­
κλείου κατά την προχθεσινή του

συνεδρίαση. Στη συνεδρίαση αυ 
τή θα εκτεθούν οι απόψεις της 
κά&ε πλευράς ενώ παράλληλα θα 
τεθεί το ζήτημα της ενδεχόμενης 
μεταφοράς των εγκαταστάσεων 
σε άλλη προσφορότερη περιοχή.

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ
ΚΑΙ Π.Σ. ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ
Στη διάρκεια της προχθεσινής 

ουνεδρίασης του Δ.Σ. κατατέθη 
καν αναφορές της Ένωσης Ξένο 
δόχων Ν. Ηρακλείου και του Πο

στα -δίχτυα φιλόςβνοιυμέ·

ΣΤΟ 10' ο Τσίνός έχασε τον 
έλεγχο της μπάλλα; και ο Πα 
νίδη; την πήρε και μπήκε μό 
νσς,. για να βγει θάιυιμάσια . ο

σφαίιρο π»υεπιτ,ρέπουν 
τότητες των παΛίών 
σως επηρεάστηκε οπό 
Τό οφσάιτ τη. ςΔόξας

σι διυνα 
του. Ί- 
το τεχνι 
και από

Μητσέας και 
σε κόρνερ το 
ναύ μέσου.

ΣΤΟ 41' ο

■να αποκρούσει 
σουτ του Διραμι-

Βασιλίοίίβ,υ έδωσε
τη μπάλλα στον Βλαστό και
αστός αφού κέρδισε τ,η .μάχ'η α 
πό τον Παχατοιυρίδηι, πλάσαρε

τυ γεγονός ότι ήθελε να κιρατή 
σει ανέπαφη την εστία ταυ. Α 
πό τους παίκτες του ξεχώρισαν 
οι Σαμαράς, Γκαυλής και Νιό

ΚΑΔΟΙΥΜΧΛΣΜΕΝΌ tail- 
γκρότημα η Δόξα, διαθέτει, πολ 
λαύ; εξΒλνξμ.ονς ποδοσφαιρι­
στές. Εφαρμόζει τέλεια το τε

στός ’
ΔΟΞΑ: Δαύκο; Μαργαμιτί 

δης, Πιαχατουρίδης (46' Χατζή, 
παρασκ·&υάς), Φλέγκας, . Σταύ­
ρου, ίΠαυίδης, Μουσταώίδης 
(69' Τοκματζής) Βασιλάκάκης, 
Μίτογλ,ου, Λαυμοβιτς, Τσελε- 
πής.

ΜΕΡΙΑ η διαιτησία ταυ κ. 
Καλ,πακίδη.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΓΚΕΡΑΡΧΤ (προπονητής 
ΟΦΗ): Δεν παίξάμε καλό πο­
δόσφαιρο. Ίσως ιμερικοί παίί- 
κτ®; μου έγιναν βεντέτες μετά 
τη νίκη επ ίταυ ΠΑΟ. Τώρα 
•έχομε πολλά προβλήματα τραυ 
ιματισμών.

ΚΑΡΑΠΑΤΗΣ (προπονηιτής 
Δόξας): Από τα πιο παιράξ&να 
αποτελέσματα του ποδοσφαί­
ρου. Νφ,ίζω ότι δίκαιιαύμασταν 
ένα γκολ, Περίμιενσ τον ΟΦΗ 
καλύτερο.
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα ΟΦΗ 
—Δόξας κόπηκαν 3.743 εισιτή
ρια
9Ό0

και εισπιραχθήκαινε Γ.252. 
δρχ.

Σς Πς

Υπνοτιομένος ό Ηρόδοτος έχασε 1-3 
όπό τήν Κορδίΐοο γιά τό Κύπελλο

ΠΑΓΑΤίΡΑΚ χθες στην Ν. Αλι 
καρνασσό όπου· Ο' Ηρόδοτος έ­
χασε, από την Αναγέννηση Καρδί 
τσας με 3—4 για το Κύπελλο Ελ 
λσδας.

Αρνητικός ο Ηρόδοτος δεν πα 
ρουσίσσε τίποτα το αξιόλογο, 
αντίθετα με τους φιλοξενούμε­
νους που ήξεραν τί ήθελαν μέσα 
στο γήπεδο.

Ζωηρά ξεκίνησε το παιχνίδι η 
ομάδα της Αλικαρνασσού αλλά 
είχε να αντιμετωπίσει μια καλή, 
οργανωμένη, άμυνα των φιλοζε 
νούμενων.

Έτσι ενώ ο Ηρόδοτος είχε μια 
εδαφική υπεροχή, δεν φαινόταν 
άκρως: επικίνδυνος για την εστία 
του Παπαδόπουλου.

Επικίνδυνοι όμως ήταν οι επι 
θετικοί της Καρδίτσας παυ έφευ 
γαν γρήγορα στην επίθεση και 
που ιύρ.οκαν μια αμυντική γραμ 
μή με πολλά κενά.

Στο 33' μετά από σέντρα φά 
ρυλ του Καλογεράκη μπερδεύτη 
καν οι Γιαμαλάκης - Ασλάνης, η 
μπάλλα έφθασε στον Κοντοκώ- 
στα που την γύρισε στον Παπα 
κυρίτση που πλάσαρε εύκολα σε 
κενή εστία και έκανε το 0—1.

Αμέσως στο επόμενο λεπτό 
(34') ο Ηρόδοτος έχασε μεγάλη 
ευκαιρία να ισοφαρίσει όταν 
σουτ του Μονιού αποκρούσθηκε 
από το κάθιετο δοκάρι της Ανα 
γέννησης.

Κενό της άμυνας των γηπεδού 
χων εκμετ αλλεύτηκε ο Σόκλας 
στα 33' και μπήκε μόνος στην πε 
ριοχή πλασάροντας τον Γιαμαλά 
κη που ατ,έκρουσε προσωρινά, 
αλλά α επιθετικός της Αναγέννη-

γέτας Μιχιαλά'κης (46’ Βοργιάς) κης Τξιφούλης Κοντιάκωστας Σό
Λάμπρου. κλας ('80' Μπατζινάς: Καλόγερό

Αναγέννηση Καρδ.: Παπαδιό- κης (73' Μπακαρος) Αδαμόπου- 
πουλος,Δρόσος Παππάς Γκαρνά λος Λάππας Παπακυρίτσης.

Μικρό ολλά ένδιοφέροντα

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Με το σκορ αυτό τέλειωσε το 
α' ημίχρονο.

Η επανάληψη δεν είχε να πα- 
ρου-σιάόει τίποτα το διαφορετι 
κό από το σ' ημίχρονο.

Αμυντικό ποδόσφαιρο από 
τους γηπεδούχους που ήταν ό­
μως πολύ ουσιαστικοί και επικί 
νδυνοι σ.τις αντεπιθέσεις τους.

Ο Ηρόδοτος δεν είχε τον παί 
κτη να του οργανώσει το παιχνί 
δι.

Ελπίδες για κάτι καλύτερο έ- 
δωσε το γκολ του Λάμπρου στο 
63' που πλάσαρε από κοντά σε 
κενή εατία μέσα σε σύγχιση που 
δημιούργησε κόρνερ του Αποοτο 
λάκη.

Ci ελπίδες όμως αυτές έσβη­
σαν στο 79' με το τρίτο γκολ 
της Αναγέννησης που πέτυχε με 
κεφαλιά ο Κοντοκώστας.

Από τον Ηρόδοτο που απο- 
γοήτευισε και έκλεισε νωρίς το 
φάκελλο Κύπελλο Ελλάδας, ξε­
χώρισαν οι Μαρνέτας και Ασλά 
νης. Από τους φιλοξενούμενους, 
φάνηκαν οι Τζιφούλης και Κον 
τόκωστας.

Καλός ο διαιτητής κ. Ζαμπετά 
κης.

Ηρόδοτος: Γιαμαλάκης Πρώτο 
γεράκης Ασλάνης Μονιός Νιό- 
πλισς Αποστολάκής Κεφαλούκος 
(46' Ψωμάς) Φουστανάκης Μαρ-

• «ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑ» έκανε στο 
χθεσινό παιχνίδι του Κυπέλλου 
ΟΦΗ — Δόξας ο προπονητής 
του Ολυμπιακού κ. Γεωργιάδης. 
Ο κ. Γεωργιάδης ήλθε να δει τις 
δυό ομάδες δεδομένου ότι ο Ο­
λυμπιακός αντιμετωπίζει την Κυ 
ριακή την Δόξα και μετά από 
τρεις αγωνιστικές τον ΟΦΗ.

• ΜΕΓΑΛΟ πρόβλημα παρου 
σιάιστηκε στο α' ημίχρονο στον 
αγώνα ΟΦΗ — Δόξας με την ά­
σπρη φανέλα· που φορούσε ο 
διαιτητής κ. Καλπακίδης που ή­
ταν ίδια με των παικτών του Ο. 
Φ.ιΗ., και που είχε σαν αποτέλε 
cua να δέχεται πολλές μετάβι- 
βάσεις. Στην επανάληψη ο διαι 
τητής φόρεσε πράσινη και το 
πρόβλημα λύθηκε.

• ΣΤΟ Δημοτικά Συμβούλιο· 
της Τρίτης αποφασίστηκε να κλεί 
σει μέρος της μεγάλης κερκίδας 
του γηπέδου ταυ Εργοτέλη που 
έχει υποστεί τις ρονμές, να ε- 
ξεταοτεί από την υπηρεσία ετοι 
μορρόπων της Νομαρχίας, ενώ ο 
Δήμος είναι διατιθεμένος να δια 
θέσει τεχνικό προσωπικό και μη 
χανήματα για να αποκάταστήσει 
τη ζημιά.

• ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη θα 
παίξει ως γνωστόν c Εργοτέλης 
με αντίπαλο τον ΠανσερραΤκά 
εδώ στς) Ηράκλειο, για το Κύ­
πελλο Ελλάδας.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα της Β'

'Κατηγορίας έγιναν χθες δύο' συ 
ναντήσεις. Τα αποτελέσματα εί­
ναι τα εξής·. Ερμής — ΟΦΑΜ 
2—0. Σκόρερ ήταν οι Ντάγκινης 
•και Λαγκουβάρδσς. Ο ΟΦΑΜ κέρ 
ιδ:σε πέναλτυ με τον Αεριάκη που 
έστειλε την μπάλλα άουτ. Διαι 
τητής ήταν ο κ. Βιτώρος. Μπεν 
τιβή — Δαίδαλος 3—0. Απεβλή 
θη από τον διαιτητή κ. Καπελά 
κη ο Λανογιάννης.

• ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες του 
Κυπέλλου των «32» του Κυπέλ
λαυ Ελ?·.άδας σημειώθηκαν 
ξήζ αποτελέσματα: 
ΑΕΚ - Καλλιθέα 
ιΜαικεδονικός - Πανσθ)ικός 
■Απόλλων Αθ. - ΑθηναΥκός 
Αρης - Καστοριά 
ΟΦΗ - Δόξα 
Αιγάλεω - Καβάλα 
ΠαναχισΊ'ική - Διαγόρας 
ιΕορδαΊΊκός - Εθν. Αλέξ. 
Αιολικός - Πανηλειαικός 
Τρίίκαλα - Ολύμιπκτκός Β. 
Αριδαία - Εθνικός 
Ηρακλής - Θήβα 
Ηρόδοτος - Καρδίτσα 
Χαλκίδα - Ηρακλής Καβ.

τα ε-

1—1

1—1

3—0

7—0

1—0
• ΓΙΑ τσ Κύπελλο ιΕλλαδας 

στο Μπάσικετ σημειώθηκαν χθες 
ιβ'ριάιδυ τα εξής αποτελέσματα. 
Έργοτέλης — Ηράκλειο 72—50. 
Ηρόδοτος — ΟΑ Χανιών 73—69 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα 
γράψουμε στο αυριανό μας φύλ 
λο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΚΑΛΥΠΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Ανακοινώνεται ότι όσοι έχουν ακάλυπτα οικό­

πεδα στην περιοχή του εγκεκριμένου σχεδίου πό 
λης του Δήμου Ηρακλείου, πρέπει να υποβάλουν, 
μέσα στο μήνα Ιανουάριο του 1986, δήλωση του 
άρθρου 1, παρ. 4, του Νόμου 127)1975 σχετική 
με τη θέση, την έκταση, την αγοραία αξία του 
οικοπέδου τους και την ακριβή διεύθυνση της κα­
τοικίας τους. Σε περίπτωση μη υποβολής της πα­
ραπάνω δήλωσης από μέρους των υποχρέων, θα 
εφαρμοστεί για το 1986 το άρθρο 19 του Νόμου 
1080)1980 και θα επιβληθεί στους υπόχρεους πρό 
στιμο που θα είναι ίσο με τον οφειλόμενο φόρο 
ακαλύπτων χώρων.

Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα δήλω­
σης, δίνονται στο Δήμο, Τμήμα Δημοτ. Προσό­
δων, Φόρων και Εισφορών τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες. Τηλ. 227268 — 227280 (εσωτ. 70).

Ηράκλειο 2-12-1985 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

το άρθρο 1369
Κώδικα ότι:

Αστικού

C Μηνά ςΚανδεράΚΠ; του 
Αλεξώ.δροη. και της Μαρία; 
το γένος Καρουζάκη που -/εν 
νήί ηκε στο Ηράκ/^ιο και κο
τοτκοί στα» Κόκκινη Χάνι- 
η Μαρία Κυπριωτάκη το. 
άνιν. και της Ευαγγελίας

και
Ικο-

γένος Καστσνώκη ποι, γεννήΡη 
κε στο Καινούργιο Χωριό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πράκει 
τα: ·. α παντρει.τούν· και ο γά­
μο; θα γίνει στο Ηράκλειο.

ί; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ;!
ί > Όλους που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθη- ί 

, καν στο μεγάλο μας πόνο για το χαμό του πολυαγαπημένου j 
( μας συζύγου, πατέρα και αδελφού 1
; ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΟΥΡΤΖΗ
' ευχαριστούμε θερμά. ,
। Επίσης ευχαρ στούμε αυτούς που παρηκολούθησαν την ! 
, κηδείαν του, αυτούς που κατέθεσαν στέφανο και λουλούδια ] 
’ στη σορό του, και νοηματικά ποσά στη μνήμη του.
' Η γυναίκα του: Βάντα Μουρτζή. <
1 Τα παιδ ά: Μ χάλης - Μαρίνα.
। Τα αδέλφ α: Εμμανουήλ Μουοτζής. Ελένη Τριγύρη, Ιωάν- ί
ι νης κπι Ευαιγελία ΣεΤμένη, Δπμ. και Διονυσία Ριτσόπαυ- 5
I λαυ, Γεώργιος και Χούσα Ριτσόπουλου, Ν κόλ. και Μάρω j
; Ριτσόπουλου. Χρήοτος Ριτσόπαυλος, Χαοόλ. και Κατερίνα 1
1 Ρτσόπουλου. ?

Συνέχεια από την 1η σελ. 
που δυο από τους Διευθυντές α- 
πεχώρησαν, ο ένας με δική του 
θέληση και ο άλλος γιατί αποπέμ 
φθηκε κατά ανορθόδοξο και απα 
ράδεκτο τρόπο, επειδή ετόλμησε 
με αναφορά του προς τη Διοίκη ■ 
ση του ΙΚΑ να επισημάνει ορι 
σμένΐζΌΠέλειες της Κλινικής του, 
να ζητήσει τη βελτίωση των συν 
θηκών εργασίας του και την όνο 
δο του επιπέδου περιθάλψεως 
των ασθενών του, η πλήρωση 
των θέσεων έγινε με τον ίδιο τρό 
πο. της προσωρινής στελεχώσιε- 
ως, χωρίς προκήρυξη και αξιο­
κρατική επιλογή. Και επειδή ανα 
φέρεται ότι το θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ πρόκειται να ενταχθεί 
στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και 
η οτελέχωση του θα γίνει με το· 
καθεστώς επιλογής του συστήμα 
τος αυτού, έχομε να παρατηρή- 
σωμε: Αυτή τη στιγμή δεν υπσρ 
χεί νομική δυνατότητα εντάξεως 
του θεραπευτηρίου στο Εθνικό 
Σύστημα Υγείας. Αλλά και αν κά 
ποτέ ρυθμιστεί νομοθετικά το- θέ 
μα και το θεραπευτήριο στελε 
χωθεί με το· σύστημα επιλογής 
του ΕΣΥ αυτό βέβαια δεν εξαγνί 
ζει την παρατυπία του παρελθόν 
τος. Τσ γεγονός δηλαδή της στε 
λιέχωσηςτου Ιδρύματος επί τόσο 
διάστημα με πρόφαση τον απα 
ράδεκτο και αυθαίρετο πλατυα- 
σμό νομικών διατάξεων και τη 
δημιουργία τετελεσμένων γεγο­
νότων. Όπως της αποκτήσεως 
προσόντων από ωρισμένοιυς συν 
αδελφούς που επελέγησαν για. 
τον σκοπό αυτό χωρίς τις διαδι 
κασίες που επιβάλλει ο νόμος και 
η επιστημονική δεοντολογία.

ιΚαι για να ξεκαθαρίσομε τα 
πράγματα. Πίστη μας είναι πως 
η αποιαδήποτε επιλογή συναδέλ 
φων για δημόσια θέση θα πρέπει 
να γίνεται πάντοτε μετά από δη 
μόσια προκήρυξη και αξιοκροτι 
κή επιστημονική επιλογή από όρ­
γανα αρμόδια για τον σκοπό αιυ 
τό. Κι αυτό, γιατί αυτό ακριιβώς 
επιβάλλουν η επιστημονική μας 
'αξιοπρέπεια και το συμφέρον της 
Υγείας ταυ Λαού μας. Αυτό που 
θεωρούμε απαράδεκτο είναι αυ

τό που γίνεται σήμερα στο θε­
ραπευτήριο του ΙΚΑ. Να διορί 
ζονται και να απολύονται συνά 
δελφοι χωρίς ανοιχτές και στέρε 
ες νομικές διαδικασίες. Και από 
πρόσωπα και όργανα που κατά 
πάσα πιθανότητα ουδεμίαν σχέ 
οη έχουν με την ιατρική επιστή 
μη.

Στο σημείο αυτό θεωρούμε 
σκόπιμο να διίευκρινίσουμε πως 
οι παρατηρήσεις μας πάνω στα 
θέματα που θίξαμε, σε καμιά πε 
ρίπτωση δεν αναφέροντα; στα 
πρόσωπα. Στις διαδιικασΐιες αναφέ 
ρονται. Κι αυτός είναι ο στόχος 
της αναφοράς μας.

Και κάτι ακόμη για τον εξοπλι 
σμό του Ιδρύματος. Είναι αυτός 
που προβλέπει ο νόμος; Και 
ποιος είναι εκείνος,πομ μας το· βε 
βαιώνει αυτό; Γιατί έχομε την 
καταπληκτική πληροφορία πως 
Διευθυντής Κλινικής βρέθηκε 
στην ανάγκη να διαθέσει τον ε­
ξοπλισμό του ιατρείου του για 
να λειτουργήσει μέχρι σήμερα η 
Κλινική ταυ στο Ίδρυμα. Και ε­
πειδή αυτός απολύθηκε πρόσφα 
τα και αντιικαταστσθήικιε από άλ 
λο συνάδελφο, μας γεννά,ται η 
εύλογη απορία. Ακολούθησεάρια- 
γε και ο νέος συνάδελφος το πα 
ράδειγμα του προκατόχου του 
στο· σημείο αυτό; Ή μήπως λει­
τουργεί η Κλινική χωρίς επαρκή 
εξοπλ ομά, έτσι εκ των ενόντων, 
όπως λιέει και ο Λαός μας;

Αναγνωρίζουμε βέβαια ότι το 
θεραπευτήριο τούτο προσφέρει 
αρκετά ικανοποιητιικό έργο' την 
κρίσιμη αυτή για τον τόπο μας 
περίοδο που οι νοσηλευτικές κλί 
νες έχουν δραστικά μειωθεί με το 
κλείσιμο του συνόλου σχεδόν 
των Ιδιωτικών Κλινικών. Αυτό 
όμως οφείλεται στις άοκνες προ' 
απάθειες του Επιστημονικού και 
Νασηλευίτικού Προσωπικού του 
Ιδρύματος και οπωσδήποτε δεν 
εξαγνίζει όσες παρατυπίες επ:ση 
μάναμε παραοόνω.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

Α' Βοηθειών που μια ζώήι κρέ 
μεται από ένα τηλίεφώνηιμια, 
που όμως δεν «πιάνει»...

ΤΕΡΑΣΤΙΟ χριστιαιναό και 
κοινωνικό έργο .κατασκευάζε- 
Ται στην Χρυσοβαλάνταυι με 
δαπάνες του Κρατικού Λαχεί- 
OT και την εποπτειίαι της Αρχι 
επισκοπής Κρήτης, μΌνα&ιικό 
Ίδριμα Ανιάτων, βαρύπκρης 
μορφής από τ' Απροσάρμοστα 
παιδιά, δρόμος δβ νυπάρχει ό 
ιμω;, παρά μοινάχα ο· αγροτικός 
χωματό'δρομ,ας για προσπέλα­
ση. Τόσο η Ναμαρχύα όσο και 
·ο· Δήμος αγνοούν την ύπαρξη' 
Και την τεράστια σημασία του 
Νασηλευτικού Αυτού Ασύλου 
που τόσα &α προσφέρει στην 
πάλη του Ηρακλείου και την 
Κρήτη'. Στενοσόκακα και τσικ 
μά -σοκάκια ασφαλτοστρώνον 
ται —κόιι καλώς—■ Ο'λλά για 
τα 330 μέτρα που χριεάζαται 
ο δρόμος Χρυσόβαλάντόυ δεν 
υπάρχει άσιραλτιος. Έτσι μόνο 
για ποδαρόδρομο προσφέρεται 
γιατί .πάρα παλλοί ταξιτζήδες 
αρνούνται να τον εξυπηρετή­
σουν στα χάναα που βρίσκεται.

ΚΑΤΑΝΥΚΤΊΚΟΣ Εσπερι­
νός, Ιερά Παράκλησις, Αγρυ­
πνία, Όρθρος και Θεί α Λειτου 
ργίία θα γίνει απόψε στο ιερό 
προσκύνημα Οσιας Ειρήνης 
Χρτσοβαλάντου με την ειυΚάι-
μία της 
βα του

αυριανής εορτής 2ά!β
Ηγιασμένου,

του οποίου ευρίσκεται 
γραφικό ν'α’ύ’δριον, οπό 
Πανοσ. Πρι&τσσύγκελλο

εικόνα 
στο 

> τον
τής

Ι.Α.’Κ. Νεκτάριο Παπαδάκη. Η 
όλη Ακολουθίΐα θ’ αρχίσει από, 
τις 6 το απόγευμα .

ΜΙΑ ΝΕΑ λέξη —ιβαρυσή- 
μάντη άρχισε να πρόκαλεί ε 
νοχλητικές αντιδράσεις όπως 
η «αξίοΛαίησις» αφότου από 
την καβαρεύουσα γλώσσα κα-

λιτιστικού Συλλόγου Ξηροποτά- 
μου που διαφωνούν με την επέ 
κταση.

Στην αναφορά των ξενοδόχων 
αναφέρεται ότι αυτή δεν βλάπτει 
μόνο τα υφιστάμενα ξενοδοχει 
ακά συγ.κρ)τα και τα μέλλοντα 
να γίνουν προς δυσμάς, αλλά 
και την ίδια την πόλη αφού γίνε 
ται προβληματική η δμτική της 
είσοδος.

Στην αναφορά του Πολιτιστ. 
Συλλόγου Ξηροποτάμου τόνιζε 
ται ότι είναι σίγουρη η υποβά- 
θμιοη ολόκληρης της περιοχής 
κάτω απ' αυτές τις συνθήκες. Ο 
Σύλλογος εκτός απ' την έκφραση 
της αντίθεσής του για την επέκ 
τάση, ζητά τη σταδιακή μεταφο 
ρά των εγκαταστάσεων που ήδη 
υπάρχουν.

ΣΕ ΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΟ
Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Φυσικά η αντίθεση που έχει 

μέχρι στιγμής εκφραστεί στην ε- 
πέκταση: των συγκεκριμένων εγκα 
ταστάσεων, σε καμιά περίπτωση 
δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχει α­
νάγκη για την αγορά νέων μηχα 
νημάτων παραγωγής ενέργειας, 
αφού όπως δήλωσε χθες και ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μ. Λου 
κάικης «από πλευράς ενέργειας 
ιβριακόμαστε στην Κρήτη σε ορι 
ακά σημείο».

Αντίθετα μάλιστα αή' όλες τις 
πλευρές γίνεται παραδεκτή αυτή 
η αιφγκτι. Ομως η συγκεκρ'ΐμένη 
επέκταση συναντά την αντίδρα I 
ση των πολλών.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΝΟΜΑΡΧΩΝ ΟΤΑ κλπ.
Παράλληλα για το τεράστιο 

αυτό ζήτημα που δεν αφορά μό 
νο· φυσικά τους κατοίκους του 
■Ηρακλείου αλλά γενίικότερα τους 
Κρητικούς πρόκειται να γίνΙει· ευ 
ρεία σύσκεψη με πρωτοβουλία 
της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ, στην οποία 
θα πάρουν μέρος οι Νομάρχες 
της Κρήτης, οι Δήμαρχοι, τα δυο· 
Τεχν. Επιμελητήρια και άλλοι μα 
ζικοί φορείς. Όπως είχε γράψει 
κατ' αποκλειστικότητα η «Π» 
στο φύλλο της 15ης Σεπτεμβρί­
ου, η σύσκεψη αυτή επρόίκειτο 
να γίνει στα τέλη Ιουλίου αλλά 
για άγνωστους λόγους αναβλήθη 
κε.

Τώρα όμως, μετά την πρώτο· 
βουλία διαφόρων φορέων να θέ 
σουν θέμα στο Δημοτικό Συμβού 
λιο και τη σχετική απόφαση του 
Δ.Σ. το θέμα της σύσκεψης ξα­
νάρχεται στην επικαιρότητα.

ΙΙν'μάζ.ληλα γίνεται επίκαιρη: 
και η παλαιό πρόταση του Δη­
μάρχου' ικ. Καρέλλη. γιια τη σΐυ 
ζήτηση του θδύ'Οίτος στο Νομα. 
ρχιακό Συμβούλιο το οποίο πι 
θανοίτατα είναι και τα αρμόδιοι 
ινα εκφέρει τ,η ντειλική γνώμη.

Πάντως θα πρέπει νια* ιβρί- 
σκει όλους σύμφωνου; η: ανά 
γκη για συζήτηση του προβλή 
,ματος στα θεσμαθίειτηιμιέινά όργα 
να γιά να πάψει η παραπλ,ηροι 
φόρηση και ο αποπροσανατολί 
σμός που σε κάθε περίπτωση 
δεν οδηγούν σε σωστά σιιμπε- 
,ράσμίατα.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

Σε 48ωρη απεργία ίκατέρχον 
ται σήμερα και αύριο οι Τε%νο 
ζΛγοι —Α.κτινολογοι ταυ Βενι 
ζελείου Νοσοκομείου μετά από 
απόφαση ταυ Πανελληνίου Σύλ 
ίλόγου Προσωπικού Ακτινολο­
γικών Εργαστηρίων και Ράδιο 
ισοτόπων.

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι 
ζητούν:

—Τη μη περιικοπή του επι­
δόματος επικίνδυνης και ανθυ­
γιεινής εργασίας και ποσοστιαι 
οποίηση ταυ στο 30ο) ο επί 
ταυ βασικού μισθού και σιυινυ- 
πολογισμός του στη στίνταξη'.

— Άμεση καθιέρωση ,καθη 
κονταλόγιου από το Υπουργείο 
Υγείας και Πρόνοιας στα πλαϊ 
σια των προτάσεων που ο σίΰ-

λογος έχει υποβάλλει .και χρ 
ρήγηση του δικακόμιατος της 
λήψης των ακτινογραφιών 
στου; τεχνολό'/ους —Ακτινολό 
γου;.

— Ενιαιοποίηση. των εργα- 
ζοιμένων Τεχνολόγων —Άκτι- 
■νόλόγών με τη νεξίσωση, 
τά απ όδιαδικασίες των ιΤιυπι- 
κών προσόντων τωγ σχο.λών.

— ’Καθιέρωση άδειας άσκη­
σης επαγγέλματος,

. ,·|Δ18^ίκηση,, γνήσιας χ 
Τ.Α.

Κατά τη διάρκεια της απερ 
γίας στο ακτινολογικά τμήμα 
του Βενιζελείου θα εξυπηρετού 
νται μόνο τ« επείγοντα . περι­
στατικά από το προσωπικό « 
σφαλεϊας.

Στήν τεχνική έκπαΐδευση

ΘΑ ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ ΑΥΡΙΟ
01 ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Σε απεργία .κατεβαίνουν ιαύ- 
ριο Παρασκευή οι ωρομίσθιοι 
καβηγητές της Μέσης Τεχνι­
κής Επαγγελματικής Εκπαίδευ­
σης Ηρακλείου, διαμαιρτ!υρό.μ1&- 
νοι για:

—· Την περικοπή της ρχριάί 
ας αντιμισθίάς σ® σχέση με τό 
περύσινά επίπεδ’α θμείώσή 2'5 
ο) ο περίπου, δηλαδή από 600 
δίρχ. σε 450) .

ΣΠΟΓΓΑΛΙΕΥΤΙΚΟ
ΕΜΕΙΝΕ ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΝΤΙΑ

Ακυβέρνητο1 λόγω μηχανικής 
βλάβης, έμεινε χθες το ιαπόγειυ 
μα, κοντά στο νησί Ντία το 
Καλυμνιώτιικό σπογγαλιευτιικό 
«Κοπετόν Νικόλας» που είχε 4 
άτομα πλήρωμα και καπετάνιο, 
τον Θεόφιλο ΣκόιριΟιΰιλη.

Το πλοιάριο ειδοποίησε στις 
4 το απόγ'βυιμα το Κεντρικό 
Αιμειαρχεία Ηρακλείου, που έ 
στείλε αιιέσως το, ταχύπλοο1 
σκάφος «Σταρτ» ικαι ριμούζ.κη 
σε ασφαλές τσ πλοιάριο1, ιστό 
λιμάνι του Ηρακλέίίυα.

ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ 
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Μέχ ρ ι τα μέσα της άλλήίς έ 
'βδομάδας θα συναντηθούν οι 
υπεύθυνιοι της ΔΕΥΑΗ με τον 
ιυπουργό Έ,ρειυινας Τεχνολογίας 
καν Βιομιηχιανίας κ. Λεύτερη 
Βερυβάκη. Αντικείμενο' της συ 
ινάντησης θα είναι η συζήτηση 
για την τελειοποίηση και την 
αξιοποίηση τωιν δυνατοτήτων 
της συσκει.ή; αφαλάτωσης του 
•νερού, η εγκατάσταισιηι της ο­
ποίας πρόΐίεΐιτα'ΐ να εγκάινιια- 
στέί στις 14 Δειαεμιβιρϊιου.
Εξάλλου χθες το μεσημέρι ο 

Νομάρχης Ηρακλείου ίκ... Μονό 
λης Δουκάκης δέχτηκε τό Δ.Σ. 
Της ΔΕΥΑΗ για να' του 'θέσει 
το .πρόβλημα τηις ρύπανσης 
των ιυδάτων στις πηγές στο· 
Χο,υ'δέτσι ιαπόι διάφορα ελαιο- 
τριιιβέία.

'βάλησε τον μβσόταιίχιο και
μπήκε στα οικόπεδα της δημΟ' 
τικής, μέχρι και σήμερα και 
φοβούμαι και στο μέλλον. Η 
αΐ'απροααρμογή των τιμών. Ά 
κουσες ή διάβασες ή' σου είπα 
νε για «αναπροσαρμογή»; Κου 
μπώσου και σκέπασε την τσέ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ
ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

πη σου. Γιατί ένα 
μι θα μπει να σιου 
από; το περιεχόμενό

αόρατο χέ 
πάρει κάτι 
τουι το λί,

ΎΟ η

ΘΑ 
λίστα

το πολύ.

ΜΠΟΡΟΥΣΕ βέβαια κάλ 
να σημαίνει και «ναπρο

σαρμογή προς τα κάτω. Αλλά 
είναι αδύνατον. Τα ασανσέρ 
πο υχρησιμοποιούν οι τιμές 
δεν έχουν στην Ελ/ΐάδα κάβο 
δο. Μόνο άνοδο. Μοιάζει με 
το όχημα της ιστορίας ή του 
χρόνου που δεν έχει «όπισθεν» 
Ή μ,ε ιππήλατον κάρρον οπό 
ρυτήρος ελαύνον που τρέχουν 
τόσσ τρελλά τ' αφηνιασμένα 
ταυ άλογα, ώστε να παρασύ­
ρουν τους ομέριμινους διαιβά- 
τες που ζαλισμένοι από την 
'«αναπροσαρμογή» βρεθήκανε 
κάτω απ ότοσς τροχού; του. 
Φοβού τας αναπροσαρμογάς 
λοιπόν καν ψευδείς ώσι»>... Κα 
τά τας «διάβολός» του ορχοί 
Ου ρητού.

Κοχττής Φραγιήούλης

Τη ν ονίσχυση της Δημοτικής 
Αότυνιομίας Ηρακλείου μ® την 
πραμήθΗΚ» 1'4 μοτοποιδηλΙάίΤωιν 
αξίας 2.000.000 δρχ. και ασαιρί 
θμφν ιραθιοτηλεφώνωιν αξίας 
1.000.000 δρχ. αποφάσισε κατά 
την προχθεσινή του συνεδρία­
ση, το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η άμεση προμήθεια τόσο 
των μοτοποδηλάτων όσο και 
των ίραδιοτηλεφώνων θα λύσε». 
TO σοβαρά πρόβλιήματα μετακί 
νησ’ης ικαι επικοινωινί'ας που α 
ντιμετωπίζει αυτή τη στιγμή· η 
Δημοτική Αστυνομία.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-12-1985

Ν. Υάρκης 147,787 152,303
Δ. Γερμανίας 58,450 60,230
Παρίσι 19,161 19,745
Λονδίνου 218,723: 225,385
Ελβετία; 70,1096 72,230
Ολλανδίας 51,939 53,5211
Ιταλίας 8,320 8,870
Δανίας 16,161 16,653
Αυστρία; 8,323 8,577
Σουηδία; 19,287 19,875
Νορβηγίας 18,810 19,950

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

60ΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου 

κολάαυ δεν εορτάζουν:
Ni-

— Ο κ, Νίκος Κοπιδάκιης, Δ) 
ντής «ΠΑΓΚΡΗΠΟΎ».

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
ΖΑΚΕΤΤΕΣ — ΦΟΡΕΜΑΤΑ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

— Η κ. 
για τον 
ντΐατρο·

Ισμήνη Κολομβοσάκη 
σύζυγό της ΝίΙκο, οδο

— Ο κ. Νίκος Κοτσιφάκης, δι 
δάσκαλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου και στον Ιερό 

Ναό Αν. Νικολάου Πανόρμσυ Ρεθύμνης, 40θήμερο μνημό- 
ουνο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελιρής και γιαγιάς

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παοακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παραστούν 
Τα πα δ ά: Μαρία - ΝίκοςΔαΒάκης, Μάρκος - Χριστίνα Μαρ 
κάκη. Τα αδέλφ·α, τα εγγόνια.

— Θ κ. Νίκος Σεγρεβάκης Δη 
μοτικός υτάίΔ.ηλ'Ο'ς ίλόγω πέν 
βους
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη—Ουκονο 
μάκη
■— Ο κ. Νικόλαος Πομποόάκης 
ιατρός
— Ο κ. Νικόλαος Οικονομάικης

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

— Την καθυστέρηση πληρώ, 
μή; μισθών απ' το Μάιο του 
1985ί Κάψ των μισθών Οκτωβρϊ 
ου, Νόεμβρίαυ με α~οτέλ."σιια 
ρι οιιρομίσθιόι καθηγητές να α 
(ντΊμεΤωπίζουν σοβαρότατο βιο 
ποριστικό πιρόίβληίμα.

Οι .ωρομίσθιοι.καθηγητές ζή, 
τούν τη ντάράμονή της ωίρομι 
σθίάς τουλάχιστον στα περυ 
σινά επίπεδό, την ΚαΤαβσ. 
λή των μισθών μέχιρι ιΐΐ 
Δεκεμιβρίου και την- πρόσληψη 
μόνιμου προσωπικού στην Τε 
χνική —Επαγγελματική εκπαν-
δευση.

Την ίδια1 μέρα οπέργούν κάί 
οι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί 
της Αττικής για τα ιδία ζη,τή^ 
μάτια1.

ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ 
Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Για την ιανάδειξη νέου διοι 
κητικο ύΣίυμίβουΛίου έγιναν ε 
ικλογές στο σύλλογο Γονέων 
και κηδεμόνων του 2ίου Δηιμ. 
Σχολείου Φορτέτσας

Εκ/έχτηκαν οιι: Μ: Τσώπος 
Πρόεδρος, Φιλία Παινε,ρα Αντ), 
δρος, Νικ. Μακάίρώνας Γεν. 
Γραμιατέας, Ζωή Διλβόη αμίας 
Γωγώ Νίκηταρά 'Έφορος, Νί­
κος Κοταραδάκης μύλο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)ινόη. Υγιεινής Νι. Ηρα­

κλείου, ανακοινώνει ότι στις 
16-12-1985' ημέρα Δευτέρα και 
opo 11η πρωινή1 θα διενέργηι- 
θεί στα γραφεία της, Μ. Καρ 
διωτΐσσης 5'6, τακτικός μειοδό 
τ,ικός διαγιονισμός με σφραγι­
σμένε ςπροσφοιρές για την προ 
μήίέια υγειονομικού υλικού' 
σύμφωνα μέ τούς όρους της 
ιμ® ώριθ. 19370)4-12-85 δίακήρα 
ξής.

Πληροφορίες και αντίγίραφα 
από την κ. Νικολουδάκη Αικ. 
τηλ. 282505.

Ηράκλίο 4-12-1985
Είκ Της Λήνσέως Υγιεινής

ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
; Με πολλές προσφορές
! ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ — ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 1985—86
Ι ΚΥΠΡΟΣ — ΙΤΑΛΙΑ — ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕ-
; ΣΤΗ — ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ — ΙΣΠΑΝΙΑ — ΤΥ- :
I ΝΙΣΙΑ — ΜΑΡΟΚΟ — ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΡΩΣΙΑ — 
; ΜΠΑΝΓΚΟΚ — ΠΑΤΑΓΙΑ — ΣΙΓΓΑΠΟΥΡΗ— 
> ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ — ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙ- ( 
- ΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ — ΤΟΥΡΚΙΑ — ΣΚΙ — ΣΙΝΑΊΆ. '

_ VAI TRAVEL
, Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) ■ ( 
Ι Τηλ. 243869 — 222044 I ’

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.
Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 221-181 — 235-787.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018
Το Κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει 

τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 
δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα- 
τά της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ Δ5ΑΓΝΩΣΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.


